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tiszántúli református egyház kerület 
könyvnyomda-vállalata.

és ki adóhivatal: 
Kossuth-utea 1 szám alatt, városháza- 
épület. Telefon szám; 4.

14 fillér
lesz a bor literje után a fogyasz­
tási adó. Nem sok igazában, mert 
még el sem éri a békebeli adóösz- 
szeget, ami ha jól emlékszem l(i 
fillér volt, mégis riadtan néznek 
egymásra a borfogyasztók : Hal­
latlan emelés, háromszáz koro­
náiról egyszerre majd kétezer- 
négyszázra vitték fel az adótételt, 
csaknam nyolcszorosára az eddi­
ginek.

Ez a tizennégy fillérbe öltözte­
tett kélezerháromszáznyolcvan 
korona a legjobb jellemzője a 
mi mostani gazdasági életünk­
nek. A bölcsek gyorsan kiszámít­
ják mindennek az aranyértékét 
es megnyugtatnak bennünket, 
hogy semmi sem drága, hiszen 
alig" múlja felül, vagy éppen csak 
eléri, vagy alatta is van a béke­
beli árnak, a fizetni kénytelen fél 
meg, eszében tartva a papirkoro- 
nái k rengetegét, azon s/.örnvükö- 
dik. hogy milyen szédületes mó­
dim drágul napról-napra az élet 
es hány ezerszeresét, vngv hánv 
tízezerszeresét kell a régi árnak 
fizetni.

Itt aztán meg lehelne fordítani 
a régi anekdotát és azt mondani, 
hogy egyiknek sincs igaza. A fo­
gyasztónak nincs, mert az árak 
csakugyan nem lulmagasak, ha 
valamely állandó értékű mérték- 
liez mérjük. Ila a nemzetközi for­
galomra legkönnyebben képes 
tőzsdei papira ink árát dollárban, 
vagy svájci frankban számítjuk, 
látni fogjuk, hogy még a magas 
hausse-árak szerint sincs emel­
kedés. Viszont, ha az ingatlanok, 
vagy napi szükségleti cikkek árát 
számítjuk át idegen valutára, 
csakugyan csekély lesz a bekeni- 
lapóihoz képest az eltérés. De a 
k"/gazdasági bölcseknek sincsen 
igazságuk. Mert hiába nem nőt­
tek nagyra az árak, nekünk mégis 
van drágaság, mihelyt a jövedel­
münkkel nem tudjuk az árakat 
követni. Minálunk pedig a jöve- 
deline senkinek sem aranvKoro- 
uas. Mert ne tessék képzelni, lmgy 
csupán a tisztviselő az, aki a bé­
kebeli javadalmának cgyharma- 
dat. vagy felét kapja. Arányérték- 
re számítván, mindenkinek csök­
kent a jövedelme. Csak az a kü­
lönbség, hogy a tisztviselő az 
aranyparitás alatti árak mellett 
is nélkülözött és most, amikor a 
fizetésének harmadrészét kanja, 
kelszorannyil kap, mint azelőtt. 
Az önálló gazdasági foglalkozást 
folytatók meg eddig azt hittek, 
hogy nagyon mogszaparodolt a 
lüveilelmük, pedig az csak papir- 
koronáhnn nőtt aránylag jobban, 
mint a szükségletük s amint most 
k'zd minden hozzáformálódni r.z 
arányszámításhoz, rövidesen kény 
t' K ni-k lesznek, vagy már most 
K kénytelenek érezni, hogy a jö- 

elmük nekik is kisebb, mint a 
szűkösnek tartott béke idején volt.

iszom töl)bet liort, — 
mondja sok ember az árak emel­

kedése miatti buvában. Persze 
nem tartja meg a fogadását. —• 
Nincs is rá szükség, hogy meg­
tartsa Am ha azt fogadja: Feíé- 
nyi bort iszom ezután, mint 
amennyit eddig ittam, — ezt a 
fogadást nagyon jól teszi, ha meg­
tartja. Aszkétákká nem éppen

szükség válnunk, sőt nagyon kí­
vánatos, hogy zord ul örömtelcn 
élettel el ne idegenitsük magun­
kat földi hazánktól, de tudnunk 
kell, hogy annyi örömöt és szóra­
kozást, amennyire a békében lelt, 
ez a nemzedék főbbé nem enged­
het meg magának.
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íuljegyezíék a népszövelsési kölcsön ntopyar részéi
Budapest, aug. 11. A népszövet­

ségi kölcsön belföldi részletének 
jegyzését szombaton lezárták. A 
jegyzés hivatalos határidejét nem 
hosszabbították meg, a közönség 
részéről azonban még u hét közé­
péig elfogadnak jegyzéseket. A 
kölcsönt, mint ismeretes, túlje­
gyezték.

A TÉ15H. részéről a következő 
felvilágosítást adták az eredmény­
ről :

Most dolgozzuk fel a jegyzés 
eredményéről a különböző pénz­
intézetektől beérkezett jelentése­
ket. Megállapítható, hogy a két 
utolsó napon, pénteken és szom­
baton volt legerősebb a jegyzés. A 
szombati jegyzésekről most kap­
tuk meg a vidéki postát, amely 
szerint a szombati napról mint­
egy 31 KJ—400 bejelentés érkezett 
az ország legkülönbözőbb helyei­
ről. Még a legkisebb vidéki pénz­
intézetnél is voltak jegyzésen. — 
Holnap-honaputánra még mindig 
várunk értesítéseket a vidéki jegy­
zésekről. Előreláthatólag a na­

gyobb jegyzések összegét redukál­
ni kell, hogy a közönség teljes 
egészében megkapja a jegyzett 
összeg után kötvényeit. Erről a 
redukcióról azonban csak a vég­
leges eredmény összeállítása után 
dönthetünk. A redukciót a legna­
gyobb jegyzéseknél hajtjuk végre.

Budapest, aug. 11. Szombaton 
fejeződött be a jegyzési akció és 
lezárták a jegyzést. A szombati 
napon még tömegesen érkeztek a 
jegyzések. 2, 3, 4000 dolláros jegy­
zési összegek is folytak be a köl­
csönjegyzést lebonyolító központi 
irodába. A különböző gyárvállala­
tuk és pénzintézetek nagy szám­
mal eszközöltek még jegyzéseket 
tegnapelőtt. Noha, még számszerű 
adatok nem állanak rendelkezés­
re a kölcsönjegyzés eredményét 
illetőleg, de azt már most meg le­
llet állapítani, hogy a magyar 
kölcsön részjegyzés kitűnő ered­
ménnyel és nem várt eredménnyel 
zárult. Információnk szerint a 
magyar kölcsönrészt jelentékeny 
összeggel túl Ls jegyezték.

Bizottság jön Budapestre 
Smith főbiztos ellenőrzésére.

A jóvátétel! bizottság azért küld ki albizottságot, 
mert Smith a népszövetség megbízottja.

Ihidapest, aug. 11. A jóvátétel! 1 
bizottság a magyar rekonstruk­
ciós terv elfogadása és a külföldi 
kölcsön felvételéhez való hozzá­
járulás, illetve a zálogjogok fel­
függesztése alkalmával úgy ha­
tározott, hogy a szanálási akció­
nak a jóvátétel! zálogok szem­
pontjából való ellenőrzésére al­
bizottságot küld Budapestre. En­
nek a bizottságnak tulajdonkép­
peni feladata az, bogy Smith Je­
remiás főbiztost, — aki, mint is­
meretes, nem a francia vezetés 
alatt álló jóvátétel! bizottságnak, 
hanem az angol többséggel hl ró 
népszövetségi tanácsnak a meg-

bízottja, — munkájában ellen­
őrizze.

Mint jól informált helyről érte­
sülünk, a jóvá tétel i bizottság al­
bizottságának kiküldetése aktuá­
lissá vált. A rcparációs komisszió 
legközelebbi ülése foglalkozik 
ugyanis Smith népszövetségi fő­
biztos két havi jelentésével és in­
tézkedik a Magyarországra, Smith 
népszövetségi főbiztos meglátoga­
tására és a jóvátétel szempontjá­
ból való ellenőrzésre kiküldendő 
albizottság megbízatásáról.

Ezt a hirt megerősítette egy 
nemzetgyűlési képviselő is, aki a 
napokban érkezett haza Párisból.

A francia minisztertanács elfogadta 
Herrlot javaslatait.

Egy pár nap múlva teljes megegyezéssel véget ér 
a londoni konferencia.

Paris, nug. 11. Herriot vasárnap terelnököt 
este 8 óra 45 perckor vissza uta- volt a bél 
zott Londonba. A pályaudvar előtt 
nagy tömeg üdvözölte n minisz­

és az ováció tüntetés 
.. „ béke mellett.
A Saint Lázáré pályaudvar kör­

nyékét hatamas tömeg lepte el, a

várócsarnokban és a perronon 
mozdulni sem lehetett. — Mikor 
Herriot miniszterelnök kiért a vas 
útra, a népsokaság áttörte a rend­
őrkordont s ezer, meg ezer torok 
kiáltotta :

— Éljen a béke 1 Éljen Herriot 1
Meglátszott a miniszterelnökön, 

hogy a váratlan ünneplés meg­
lepte és meghatotta. A közönség 
körében különösen sok nő volt. Az 
a hangulat Párisban, hogy a leg­
közelebbi naj/ok teljes megegye­
zést hoznak Londonban.

London, aug. 11. Tudósítójuk 
hivatalos angol helyeken és úgy a 
belga, mint az amerikai és olasz 
delegációk körében vasárnap azt 
a felvilágosítást kapta, hogy Pa­
risban minden jóra fordult és a 
szövetségközi konferencia hama­
rosan a legteljesebb eredménnyel 
fog véget érni.

Utalnak arra, hogy a konferen­
cia munkája már annyira előre­
haladt, hogy csupán egy teljes 
ülésre lesz szükség, amelyen rati­
fikálni fogják a delegációk veze­
tőinek a szankciókról és a mulasz­
tásokról szóló javaslatait, továbbá 
a második és harmadik bizottság 
előterjesztéseit. Mivel pedig a rc­
parációs bizottság a német kor­
mánnyal teljes megegyezésre ju­
tott a Dawes-terv ama részei fö­
lött, amelyek alapján majd végre 
kell hajtani a jóvátételi bizottság 
és Németország megállapodását, 
remélhető, hogy a hét közepére be 
lehet rekeszteni a konferenciát.

A vasárnapi londoni sajtó ha­
sábjain a párisi minisztertanács 
van előtérben és a lapok hangoz­
tatják, hogy azok a feltételek, — 
amelyek mellett Francziaország 
hajlandó a Ruhr-tcrülelet kiürí­
teni, most tényleg a londoni kon­
ferencia döntőkérdésévé váltak. — 
Nyilvánvaló, — ez a hang. vonul 
végig a londoni lapok párisi tudó­
sításain, hogy a minisztertanács 
megadta Herriotnak a felhatal­
mazást, amelyért Párisim ment és 
most annál nyomatékosabban fog 
ja képviselhetni a békepolitikát, — 
hogy a szövetségesek közös erővel 
állíthassák talpra Európa gazda­
sági életét s igy a londoni konfe­
rencia határozatainak végrehaj­
tása biztosítva van.

A Sunday Times tudni véli, — 
hogy Ramsay MacDonald a szö­
vetséges delegációk vezetőinek 
szombati ülésén, amely délelőtt 10 
órától délután 1-ig tartott a Dow 
ningslreeten, a franciáknak a kő 
vetkező Ígéretet tette :

1. Anglia csak akkor fogja fon­
tolóra venni, hogy a kölni zónát 
1925 január 10-cn kiiiriti-e, ha 
Németország addig pontosan vég­
rehajtja a Dawes-tervet s evégből 
decemberre francia és angol ka­
tonai szakértőket hív össze, hogy 
velük megbeszélje a kiürítés lehe­
tőségét és módjait.

2. Megígérte Anglia, hogy tőle 
telhetőleg siettetni fogja a szövet­
séges pénzügyi szakértők konfe-
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renciáját, hogy a háborús tartozá­
sok dolgát mielőbb megbeszéljék 
és javaslatot dolgozzanak ki. Ez a 
„mielőbb“ annyit jelent, hogy 
semmiesetre sem az amerikai el­
nökválasztás lezajlása előtt, hi­
szen a szövetségközi hábrus adós­
ságok kérdésének rendezése főkép 
Amerikától függ, meg kell tehát 
várni, hogy a washingtoni szená­
tus újjáalakuljon s megadja a 
feltételeket ennek a problémának 
megoldására,

A második és a harmadik bizott­
ság vasárnap rövid ülést tartott s 
azon megszövegezte jelentését, — 
amely mar hétfőn a delegációk 
vezetői elé kerül. A két bizottság 
egyhangúlag hozta meg javaslatát

London, aug. 11. Az értekezlet 
eseményei a hét végétől kezdve 
gyorsan haladnak előre és ami­
kor a 1-1-es tanács ma délelőtt 
összeült, a tanácskozás a bizalom 
és optimizmus légkörében indult 
meg, amit részben az a tény idé­
zett elő, hogy minden bizottság be 
fejezte munkáját, de legíőbbkép a 
párisi tanácskozásokról érkezett 
jelentések. A francia miniszterel­
nök Clemen lel pénzügyminiszter­
iéi és iNolet tábornok hadügymi­
niszterrel az éjszaka folyamán uta 
zott vissza Londonba és a 14-es 
tanács ülésén már meg is jelent. 
Arra számítottak, hogy az érte­
kezleten beszámol a fiúin-vidék 
katonai kiürítésére vonatkozó vég­
leges francia-belga javaslatokról. 
Ámbár hivatalosan még nem tud­
nak róla, általánosan elterjedt az 
a liir, hogy a francia miniszterek 
csatlakoztak ahhoz a nézethez, 
hogy a ruhr-vidéki csapatokat be­
látható időn belül, sőt megállapí­
tott határidőre vissza lehet vonni. 
Ami a kereskedelmi kompenzá­
ciókat illeti, amelyeket egyesek 
szerint meg kell követelni, egy 
ilyen végleges kiürítésért, rámu­
tatnak arra, hogy a jövő évben 
automatikusan megszűnnek a 
Versailles! szerződésnek azok a 
rendelkezései, amelyek védelmet 
iiviijlvjiük íi szőveIhÓqCsvk őriu- 
mik .Németország részéről való 
hátrányos megkülönböztetése el­
len és igy Franciaország és Bel­
gium kénytelenek volnának ez­
után az időpont után bizonyos 
védelmet biztosi! ani maguknak. 
Azt hiszik, hogy a katonai kiürí­
tés ügyében létrejövő megállapo' 
dás önmagától megoldja a másik 
vitás kérdést is, még pedig a fran­
cia-belga vasúti személyzetnek a 
Rajna balpartjának bizonyos vo­
nalain való visszatartását, ami­
nek nyilván az a célja, hogy a 
megszállt területen levő csapatok 
mozgását biztosítsa.
■ London, aug. tt. Az értekezlet­
nek az átutalással és a természet­
beni szolgaitatásokkal foglalkozó 
bizottsága a hét végén a legerő­
sebb munkát fejtette ki. A jelen­
tés lezárásakor sok tekintetben 
engedményt telt Németországnak 
a gazdasági kiürítés tekintetében 
a bizottság, igy

1. a kölcsön szerződésekre vo­
natkozó rendelkezéseket kivették 
azok sorából, amelyekért Német­
ország felelős.

2. A gazdasági kiürítésre vo­
natkozó tervet .siettették főkép 
azért, hogy biztosítsák annak ok­
tóber 5-i.g való elkészülését.

3. 5 millió aranymárkáról 2 
millióra szállítják le azoknak a 
tételeknek beszedési költségeit, 
amelyek az átmeneti idő alatt 
esedékesek.

1. A francia-belga igazgatás 
alatt álló vasútvonalakat uj tár­
saság kezére juttatják, minthogy 
a Dawes-tervezet december 20-án 
teljesen életbe lép.

5. Az amnesztia ügyében meg­
ái lapod lak abban, hogy a meg­
szállt területen sem le tar tózta tu­
sokat nem szabad foganatosítani, 
sem üldözni nem szabad senkit a 
Ruhr-megszállás ideje alatti po­
litikai magatartása miatt.

Megtörtént a megegyezés a londoni konferencián.
Paris, aug. 11. A Havas iroda 

jelenti Londonból: A konferencia 
hangulatában ma nagyfokú eny­
hülés állott be, amióta tudomást 
veitek arról, hogy Franciaország 
hajlandó a Dawes tervezet életbe­
léptetésétől számított egy év múl­
va a Ruhrvidékről kivonulni. Ál­
talános az a felfogás, hogy Német 
ország vita nélkül elfogadja a 
francia kormánynak a Ruhr— 
westfáliai medence katonai kiürí­
tésének feltételeit, nevezetesen a 
francia—német kereskedelmi
egyezménynek előzetes megköté­
sét. A konferencia munká ja ezen­
túl kizárólag a szövetségesek és a 
németek minisztereinek közvetlen 
eszmecseréje formájában fog le­
folyni.

Slresemann német külügymi­
niszter ma délután Clementel 
francia pénzügyminiszterrel bősz - 
szabi) megbeszélést folyta toll, ami­
lyen valószínűleg a kereskedelmi 
egyezmény megkötéséhez szüksé­
ges diplomáciai tárgyalások elő­
készítéséről voll szó. Herriol előre

láthatólag még ma tanácskozni 
fog a német miniszterekkel a ka­
tonai ellenőrzés megkezdéséről.

London, aug. 11. Reuter: Hire 
jár, hogy a Rulir-vidék kálón,ai 
kiürítésének kérdését alkalmasint 
24 órán belül elintézik.

London, aug. 11. Ma délután 
telték közé a német kormány és 
a jóvátétel! bizottság közölt létre­
jött megegyezés szövegét. A meg­
egyezés szerint a német kormány 
kötelezi magái, hogy megfelelő 
rendszabályokat leplet életbe a 
szakértők tervezetének végrehaj­
tására vonatkozólag. Ezek az in­
tézkedések végrehajtása elsősor­
ban a bankok, a vasút és ipari 
kötelezvények ügyével állanak 
összefüggésben és amelyek a jó­
vátétel! bizottsággal létesült meg­
egyezés szerinti tormában lépte- 
tendők életbe.

Másodszor azok az intézkedé­
sek, amelyek a bevételek ellenőr­
zésére és a fizetések teljesítésére 
vonatkoznak.

M János szeptember hó elején átveszi 
a pénzügyminisztérium vezetését.

korányi Frigyes újból a párisi magyar követség élére kerül.
Budapest, augusztus 11. A pénz­

ügyin ihisztenem a szanálással össze 
függésben mcgszapoiodotl ügyeit hó 
napok óla két miniszter irányítja, 
Korányi Frigyesen kívül Hűd János 
volt közélelmezési miniszter vesz 
részt az ügyek intézésében. Korányi 
figyelmet és működését teljesen a kül 
földi kölcsön s a szanálással vonat­
kozásban álló pénzügyi kérdések, 
valamint a külföldi tárgyalások kö­
tik le, mijg Búd János irányítása fő­
leg a belföldi ügyekre terjed ki.

Már Búd tárcanélküli miniszterré 
való kinevezése alkalmával politikai 
köi-ökbcn az a hír kell szárnyra, i 
hogy kinevezését úgy kell tekinteni, j 
nogy jjCiUuiaio iuun belül a pénz­
ügyi tárca élére log kerülni. Báró 
Korányi igen értékes szolgálatokat 
lelt az ország ügyének Parisban és 
csak a szanálás érdekében vállalta 
átmenetileg a pénzügyminisztersé­
get. Amint azonban a külföldi köl­

csönt a kijelölt pénzpiacokon elin­
tézi és a szanálási törvény gyakor­
lati életbeléptetése megindul,, Korá­
nyi’ báró átadja helyét Búd János 
tárcanélküli miniszternek.

Úgy értesülünk, hogy ez a válto­
zás rövid időn belül megtörténik. — 
Politikai körökben halljuk, hogy meg 
egyezés történt abban az irányban, 
a mely szerint

Iliid János szeptember elején 
fogja átvenni a pénzügyminisz­
teri túrva vezetését. Ezzel egy­
idejűleg báró Korányi vissza fog 
térni Parisba, ahol természete­
sen a magyar követség élére 

kertit.
Helyét különben a kormány nem is 
töltötte be, mert már eleve elhatá­
rozták, hogy amiül az időt erre al­
kalmasnak látják, ismét,báró Korá­
nyi Frigyes lesz a párisi magyar 
kövei.

düfejeztÉli az oszták-magyar hatáimgállapitást.
Sopron, augusztus 11. A magyar—

osztrák határmegállapiló bizottság 
héttőn kezdte meg Sopronban, a tör­
ténelmi nevezetességű Széchenyi- 

palotában záró ülését, melyen Fran­
ciaországot, Angliát, Olaszországot,
Magyarországot és Ausztriái egy- 
egy kiküldött képviselte. — A japán 
kormány a záróülésen nem képvisel­
tette magút. Magyarország részéről 
Träger Kinő miniszteri osztálytaná­
csos volt jelen. Az ülés folyamán az 
összes megbízottak megállapították, 
hogy a magyar—osztrák uj határvo­
naluk úgy a st.-germaini, mint a 
trianoni néki szerződéseknek a nyu­
gatmagyarországi határ átadására 
Vonatkozó határozmányai, valamint
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Életbelépett a török békeszerződés.
Anglia, Olaszország és Japán pénteken ratifikálta.

Konstantinápoly, aug. 11. Az 
Agcnce A na tol jelenti Londonból, 
hogy pénteken végre megtörtént a 
Idusaiméi szerződés végleges ráü­

li kálása Anglia, Olaszország és 
Japán részéről, ezzel tehát a béke- 
szerződés érvénybe lépett.

UJ ÜZLET! UJ ÜZLET!

KERÉKGYÁRTÓ LÁSZLÓ
kézimunka- és rövidáru üzlete megnyílt,

SZENT ANNA-UTCA e. SZÁM ALATT. <V 

UJ ÜZLET! UJ ÜZLET!

a nagyköveti tanácsnak a határmeg- 
állapiló bizottság számára kiadott 
utasításai é- az 1921. évi velenezef 
egyezményben foglallak értelmében 
kitűzték, állandósították és felmér­
ték. Megállapították, hogy a határ- 
leírás a jegyzőkönyveknek megfele­
lően térképekkel elkészült és a ha­
tár meghúzása állal előidézett nehéz­
ségek kiküszöbölése céljából fel­
veendő úgynevezett jogi jegyzőköny­
veket megszerkesztették. MiVel ezek 
a megállapilások egyhangúlag tör­
téntek, a bizottság elhatározta, hogy 
eltekint a határvonal bejárásától és 
az okmányokat azoknak részletekben 
való áttanulmányozása után augusz­
tus hó 19-én Írja alá.

A Pénzintézeti Központ 
fogja ellenőrizni a Mávot.

A minisztertanács döntése szé­
liül a Máv. számviteli ellenőrzé­
sét a Pénzintézeti Központ veszi 
ál. A Pénzintézeti Központ nevé­
ben Mindisch ügyvezető-igazgató 
kijelentette, hogy a megbízási el­
vállalják és szombaton már meg 
is jelenlek a Máv. megfelelő ügy­
osztályán, almi megtekintették az 
államvasutak főkönyveit.

Tizennégy hónap alatt 
5663 magyar vándorolt be 

Amerikába.
Az Egyesült Államok beván­

dorlási főbiztosa Milliam Walter 
Husband most készíti jelentéséi az 
elmúlt pénzügyi év bevándorlási 
mozgalmáról. 14 hónapi statisz­
tika már készen van cs a nyilvá­
nosság számára hozzáférhető. E 
szerint ez idő alalt 1.135,000 em­
ber lépett az Egyesüli Államok 
területére. — Magyarországból ez 
alatt az idő alatt bejött 50(33.

Tanítók jelölése a refor­
mátus iskolaszékben.

A református egyház iskolaszéke 
: kedden délidén tartandó ülésén tart- 
. ja meg a jelölést n megüresedett 2 
i tanítónői és 8 férfi tanítói állásra. 
I Az iskolaszék ezt a felelősségteljes 
I munkál csak úgy oldhatja meg köz- 
I megelégedésre és a tanügynek meg- 

felelőleg. ha a pályázók eddigi ér- 
I demei alapján bírálja el az ügyel. 

Egyházi testülettől, felebarát! szere­
tettől bevitelt tagoktól más határo­
zatot nem várhatunk, minthogy azo­
kat akiválötaneröket jelölje a legelső 
helyeken, kik a református egyház­
nál 6—7 éven át, 3—4 évig teljesen 
ingyen, azóta pedig igen csekély dí­
jazással kitűnő eredménnyel mű­
ködlek.

a latamzási UH.
Budapest, aug. II. A pénzügy­

minisztériumban ma délelőtt 
Szahóky Alajos államtitkár elnök­
lése mellett a budapesti pénzinté­
zetek képviselői megbeszélést tar­
tottak, amelynek célja az voll, 
hogy a munkanélküliség enyhilé­
ére a házak tatarozásaim/ szük­

séges munkálatok elvégzésére 
kedvező kölcsönt bocsássanak a 
háztulajdonosok rendelkezésére. 
Az értekezletnek sikerült olyan 
megegyezési létesíteni, amely sze­
rint a budapesti intézetek a ház- 
tulajdonosoknak kedvező feltéte­
lek mellett fogják az építkezések 
sürgős megindításához szükséges 
hitelt rendelkezésére bocsátani.

ti negyedik emeletről le­
vetette magát egy nyu­

galmazott százados.
Budapest, augusztus 11. Ma hajnal 

ban a Battyhyány-utca 29. sz. ház 
negyedik emeletéről az utcára ve­
tett) magát Rúzsa nyugalmazott szá­
zados. összetört tagokkal terült el a 
kövezeten. Mire a mentők segítsé­
gére jöttek, már meghalt. Valószínű, 
hogy pillanatnyi1 clmczavaeában kö­
vette el tettél, mert reggel hirtelen 
kiugrott az ágyból és úgy ugrott le 
az ablakból. Semmiféle levelet nem 
hagyott bátra.

Igazi élvezetet szerez magának, 
ha megtekinti Lienor Béla fényké­
pész újabban kiállított fényképeit, 
Csapó-utca 1. sz. alatt,
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egyetértés

Jugoszlávia és Románia a békeszerződés 
megszegésével vádolja Bulgáriát.

Belgrad, aug. II. Az a váratlan 
esel, hogy a bolgár kormány 3000 
önkéntest katonai szolgálatra hi­
vő! I he, a jugoszláv és a román 
kormány között élénk diplomáciai 
eszmecserére adott okot.

Mind a két kormány elhatároz­
ta, hogy tiltakozni fog Szófiában 
a neii'illyi békeszerződés megsze­
gése ellen, ami már meg is történt.

A bolgár kormány azt válaszol­
ta Belgrádiján küldött táviratá­
ban, hogy kivételes katonai intéz­
kedésekre kényszerült a paraszt­
párt és a kommunisták államelle­
nes mozgolódása következtében.

A jugoszláv és a román kor­
mány most együttesen fog a nagy 
követek tanácsához fordulni Pá­
risim és a szövet ség közi szóliai el­
lenőrző katonai bizottság ügyei­
mét is felhívja, hogy Bulgaria - 
megszegte a békeszerződést.

,V szóliai jugoszláv követ, aki j

vasárnap Belgrádból visszatért ál­
lomáshelyére, utasításokat vitt 
magával a kormánytól. Tegnap 
minisztertanács volt Belgrádiján, 
amely az albániai és bulgáriai ve­
szedelmes viszonyokkal foglalko­
zott, hogy a jugoszláv halár védel­
méről gondoskodjék.

A hivatalos jelentésekből meg­
állapította a kormány, hogy a 
Cankov-kormány veszedelemben 
lorog és a macedón bandák ké­
szülnek betörni Jugoszláviába.

A minisztertanácsról távirat 
ment a bolgár kormányhoz, hogy 
vessen véget a bandák Érzelmeinek, 
mert különben Jugoszlávia erélyes 
rendszabályokra fog kényszerülni. 
Hasonló lépés történt az albán 
kormánynál is, mert Belgrádiján 
pontos értesülések vannak arról, 
hogy a jugoszláv határ közelében 
h llimedezelt albán bandákat az 
albán kormány támogatja.

Az első forradalmi katonai lázadás 
most kerül főtárgyalásra.

Keztyük, harisnyák, nadrágtartók és 
harisnyakötők legnagyobb választékban

SCHÖN SÁNDOR
keztyii, kötszer és orvosi müszertárában ii 
Debrecen, Piac-u. 14. Telefon 11—15. Csapó-u. sarok.

A háborús ujságtilalmak miatt 
csak most, amikor már főtárgya­
lásra kerül az ügy, — kerül egy­
szersmind nyilvánosságra az 1918 
május 20-án Pécsett történt ka­
tonai és polgári lázadás története.

1918 má jus 20-ika, püskösd ün­
nepe volt.' Pécsett, az egyik ba- 
raktáborban elhelyezett 6-os gya­
logezred legénysége zendülést kez­
dett, megölte Molnár Sándor had­
nagyot, feltörte a fegyverraktárt, 
felfegyverkezett s az 1700 főnyi 
csapat lövöldözve, a békét éltetve, 
végig vonult a városon. Csatlako­
zásra bírta az egyik laktanya le­
génységét is s megszállott több 
fontosabb középületet.

A katonai parancsnokság a hely 
beli honvédség és huszárság le­
génységéi és géppuskás osztagait 
rendelte ki a zendülők ellen, akik 
formális harcba bocsátkoztak az 
ellenük kirendelt katonasággal, — 
amelynek csak bosszú, Véres har­
cok után sikerült kiszorítani a lá­
zadókat a városból. Mindkét rész­
ről sokan estek el és sebesüllek

meg.
A lázadók ezután a pécsi bá­

nyatelepekre vonultak ki. Itt csat­
lakozott hozzájuk a bányászság. 
Ezek kiszabadították a bányász­
század foglyait s foglyul ejtették 
Meiszner Miklós honvéd századosi 
és Berzsenyi Zsombor honvéd- 
alezredest, akik ellen a tömeg min 
den dühe fordult. Az egyes hon- 
védőrjára tokkal való folytonos 
harc közben értek a bányászok és 
katonák a Szent János-kutig, mi­
alatt folyton szidalmazták, gva- 
lázták az asszonyok és gyermekek 
is és különösen azok a bányászok, 
akiket a két liszt valamikor meg­
fenyített. A kuInál a két tiszt ivott 
és először pihent meg. Ekkor a 
lázadók közül tizenöten-huszan 
rajvonalba fejlődve, lelőtték a kél 
tisztet.

A véres harc tovább folyt s csak 
órák múlva sikerült a lázadást le­
verni.

A kalonaügyész most hat vád­
lottra halált kér. A tárgyalás ez év 
őszén lesz.

Nagy választékban
SZALMAKALAP

75 ezertől.
WERNER SÁNDOR uridivattizletében Piac-u. 72

SFOfIT Mussolini és az olasz hadügyminiszter üdvözlő táv­
iratot Midiéit Tűrr István emlékünnepére.

DKASE—DVSC 3:2 (2:P)
Váratlanul nagy meglepetéssel i 

végződött a UKASE DVSC serleg- 
mérkőzése, mei l 11 jó formát mutató 
lelkes kereskedő csapat biztos győ­
zelmet aratott a Vasutasok komplett 
es ipáin fölött. A DKASE ezúttal is­
mét három vendégjátékost szerepel­
tetett, mert játszott Paar, a Szombat 
helyi AH. balösszekötő csatára, 
Sthranlz, a Szóm balhelyi MAV-bóI 
es íjál a budapesti Postásokból. A 
DKASE igen lelkes játékot produ­
kált. inig a bajnokcsapat fejvesztet­
ten jiiPzolt és csak akkor kapott 
észbe, amikor már három gól ter­
helte a hálóját, de akkor már csak 
szrpileni tudott az eredményen.

A mérkőzés ngy indult, hogy ismét 
súlyos sérülések és kiállítások fog­
lak tarkítani a játékot, de Káldy 
bird erélyes fellépése idejekorán le- 
hidölle a kedélyeket. A DKASE ját­
szott hátban a széllel és Kerezsi már 
az a. pereljen megszerezte a vezető 
■holt. Hullámzó játék után, amelyben ; 

1 zéltől támogatott DKASE a lob j 
bel támadó. Szobirszky II. öngólja j 

1 második gólhoz juttatja a DKASE 
1' : 1 \ II félidőin a a DVSC

kapja a támogató szelet, de ennek 
4 'earn 1 DKASE ér cl újabb gólt
I ’kröi révén. A DVSC erre heves 
támadásukba kezd és a csatársorba 
elölelniziídntt Molnár révén kel gólt 
rr cl es ;; ;2 re szépíti az eredményt, 
"író ; Káldy Zslgmond.

Ok VT! futball szakosztálya keit 
den este a Royalban levő clitbhelyi- 
segehen 8 órakor rendkívüli ülést 
1111 melyre az összes játékosok non- 
Ins megjelenését kéri. Tárgy ; Szer­
dai Romániába való indulás.

•' DKASE elnöksége felkéri az el 
nükseg, valamint a nagy választmány 
G zrs tagjait, hogy a futball szakosz-

II .V keddi, 8 órakor kezdődő ülésén, 
"u-tvi-ii a túrára induló csapatot bu- 
' yuzluják. teljes számban a chilibe 
lvisegbeu megjelenni szíveskedjenek.

\ OK AH; 2 heti román túrájára 
szcrdáit indul.

I i'lliivás II III 1: tagjaihoz. Felkér 
l"k mindazokat, ki a UUE-val vasár- 

lokajra akarnak jönni, ezen 
szándékukat mielőbb, de legkésőbb 
-ötökig jelentsék he a vezetőség­

Hndapesl, aug. 11. Vasárnap 
jélelőll több ezer ember gyűlt 

össze a Kerepesi úti temetőben, 
hogy megünnepelje Tűit István 
tábornok, a magyar származású 
legendás szabadságbős születésé­
nek századik évfordulóját. A sirt 
rendőrkordon övezte, ezen belül 
gyülekeztek az ünnepség résztve­
vői és a meghívottak. Türr István 
rokonságából Türr Ervin és Türr 
Antal rendőrtiszt viselők és Tliury 
Kenne, Baja város nyugalmazott 
rendőrfőkapitánya jelentek meg 
az ünnepségen.

Kolkusházy alpolgármester lé­
pett elsőnek a pálmákkal diszi- 
letl 11 i emlékoszlop elé és felol­
vasta az ünnepi beszédet.

Durini Ere óla di Monza őrgróf, 
olasz követ olvasta fel ezután 
Mussolini és di Giorgio olasz had 
ügyminiszter üdvözlő táviratát, 
majd Türr István, a nagyszabású 
politikus, vitéz katona, a kiváló 
diplomata és a nagy király lég­
ii üld) barátjának emlékéről mon­
dott beszédet.

Utána magyar fordításban fel­

olvasták Mussolininck és hadügy­
miniszterének sürgönyét.

„Tolmácsolom a kormány és az 
olasz nemzet háláját Türr István 
nemes alakja előtt, aki nagylel­
kűen áldozta fel a Garibaldi ügy­
nek sok év munkáját, kardját és 
vérét. Mussolini." - „A nagy ha­
zafi emlékének, aki a garibaldis- 
ták seregében először önként fel 
ajánlotta kardját a függetlensé­
gért küzdő Olaszországnak, majd 
a királyi sereg soraiban küzdőtI 
és a nagy király főhadsegéde 
volt, küldöm Ö11 filial az olasz 
hadsereg megemlékezését. Di 
Giorgio.“

Ezután Baja város küldöttsége 
koszoruzta meg szülöttjének sír­
ját, amelyen a főváros és az olasz 
kormány koszorúját is elhelyez­
tek. majd az olasz himnuszt ját­
szotta cl a zent kar. Az ünnepsé­
gen megjelent fascisták előre- 
nyújtott jobbal tisztelegtek és fe 
szí s vigyázz -állásban várták meg 
az iduló végét.

A magyar Himnusz fejezte be 
az ünnepséget.

1000 yardom alsószálak kor. 6700'
Hímző-, stoppoló-, kötő-pamutok, gép­
selyem minden színben legolcsóbban :

FRANKNÁL, Csapó-utca 11. szám.
\ Df K Tokajban. A DUE vasár­

nap Tokajban nagy propaganda úszó 
versenyt rendez, melynek keretében 
Magyarország TFK. 1921. évi fo-
lyamb ijnoksága is döntésre kerül. A 
versi ny iránt nemcsak Tokajban, ha­
nem az egész környéken nagy az ér­
deklődé.' éi- .1 DDE fáradtságot nem 
ismerő munkásságát siker fogja ko­
ronázni A verseny számát képezik 
100 méteres mell, hát és gyors ifj. 
verseny. 100 méteres mell, gyors és 
llát lóverseny. 400 1000—1500 méte­
res folyami verseny. 100 méteres 
lány és 100 méteres hölgy főver- 
senv És 0000 méteres folyambajnok­
ság A DVF. t igen sok lelkes tagja 
ki’-él i ál Tokajba, kiknek egy igen 
kellemes kirándulásban lesz részük.

Kassai SC—NyTVE 1 : 0 (0 :0).
ünnepélyes kei etek között fogadták

Nyíregyházán a KSC-t, amely azon­
ban a keskeny pályán nem tudta ki­
fejteni teljes tudását. Jó bíró volt 
Horváth Endre.

DEAD ifj. DVSC ifj. 0 :0.
NvTVK ifi. Nagvknllói SE ifj.

1 : 0 (0:0).
Felhívás, A MANSz. összes tagjait 

ezúton hívjuk meg a Hocskav-kertbe 
e lm 15-én, pénteken rendezendő ki­
rándulásunkra. A kiránduláson részt 
vevők ti Is zés szerint étkezhetnek s 
részünkről semmi kiadással nem tér- ; 
heljiik. Indulás reggel 5 órakor és 
délután 2 órakor. Vissza este 9 óra­
kor. Érdeklődő vendégeket is szive ; 
sen látunk.

Az Egyetértés telefonszáma:

Érintkezés a Marssal.
Budapest, augusztus 6. Ebben a 

hónapban a Mars bolygó tudvalevő­
leg közel jut a földhöz. Mindössze 
csekélyke 55 millió kilométer lesz 
a távolság, csak százötvenszer ak­
kora, mint a hold távolsága. Ilyen 
rendkívüli alkalmakkor mindig fel­
merülnek olyan fantasztikus tervek, 
hogy a Marssal szellemileg éríntkez- 
ni lehetne. Évekkel ezelőtt arra gon­
doltak, hogy Amerika valamelyik 
nagy sik területén igen erős megvi­
lágításban egy geometriai ábrát ál­
lítsanak elő. Azt az ábrát, amelyet 
minden iskolásgyermek ismer, mely 
a Pythagoras tételét ábrázolja. Egy 
óriási derékszögű háromszög, a be­
fogóin és az átfogóján egy-egy 
négyzettel.

Abból indulta ki az amerikaiak, 
hogy ha van a Marson emberhez 
hasonló lény. akkor van geometriai 
tudások, és ha tudnak geometriát, 
okvetlenül ismerniök kell a derék­
szögű háromszögre vonatkozó té­
telt. Annál inkább feltehető volt ez. 
mert hiszen a csillagászok akkori­
ban — és részben még ma is — azt 
hiszik, hogy a Marson tervszerűen 
kiépifell csatornák vonulnak, tehát 
a marslakóknak nagy technikai tu­
dásuk lehel. Az amerikai terv csak 
terv maradt. Most azonban még ko­
molyabb tervvel foglalkoznak a tu­
dósok. Egy fiiadéiba! híradás sze­
rint ugyanis e hónapban n Jung 
frau tetejéről elektromos hullámo­
kat küldenek a Marsra.

A hullámok 15,000 méteresek lesz­
nek, óriási erösségück, úgy, hogy 
ha a Marslakók ismerik a Hertz 
féle hullámokat, és — föltéve, hogy 
az ő felvevő készülékeik nincsenek 
az ő Csepeljükre leplombálva, — 
akkor a Jungfrau hullámait észre 
kell vénülök. Állítólag Marconi is 
ott lesz. a helyszínen. Végrehajt 
ják-o ezt a fantasztikus tervet, nem 
tudhatjuk. Még kevésbbé tudhatjuk, 
hogy észrevennék-e a hullámokat 
a Marson, még akkor is, ha a marsi 
rádiVifőbérlők ilyen távoli behatá 
soktól eleve nem óvták volna meg 
a készülékeiket. Mindez még rejtély, 
aminthogy kérdés, hogy a marsi 
csatornák egyáltalában csatornák-e 
és hogy a marsi lények ha van 
nak — emberek-e ?

Ferencvárosi sertésjelentéi
Budapest, augusztus 11. Felhajtás 

2990. Arak : Könnyű 25- -27000• kö­
zép 26—28,500; nehéz 20500 - 29,000
Az irányzat élénk.
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EGYETÉRTÉS

Hl RESC
Napi rend :

Augusztus 13., kedd. Római k'nth.:
Klái-a szűz, protestáns : Klára. Nap­
kelte 4 óra 51 perc, napnyugta 7 óra 
16 perc.

Debrrczenl országos vásár : Bú­
rom vásár.

Református tanitóteslületi köz­
gyűlés. Népes gyűlést tartott teg­
nap délután a icf. tanítótestület, 
melynek egyetlen tárgya a nyu­
galomba vonult Simon István 
igazgató helyére való ajánlás volt.
A megüresedett igazgatói állásra 
a tantestület egyhangúlag Juhász 
Józsefet ajánlotta a presbyte- 
riumnak.

Szeptemberben betöltik az ipar­
iskola igazgatói állását. Nem régi­
ben hunyt el (birka István iparos- 
tanonciskolai igazgató. Az iskola 
tanári kara Yass Andrást bízta 
meg az igazgatói teendők ellátásá­
val, aki most azzal a kéréssel for­
dult a városi tanácshoz, hogy fo­
lyósítsák részére az igazgatói illet­
ményeket. Miután ez nem tartozik 
a tanács hatáskörébe, a kérelmet 
a tanács áttette a közgyűléshez. — 
Egyúttal felmerült a tanács előtt 
az igazgatói állás betöltésének kér 
dése is és a tanács kívánatosnak 
tartaná, hogy az igazgatói állás 
mielőbb belőhessek. Valószínű, — 
hogy szeptember 1 -re be is fogja 
tölteni a város az üresedésben levő 
igazgatói állást.

Nem javíttatja ki a város az 
idén a méntelepet. A városi tanács 
mai ülésén Zöld József gazdasági 
tanácsnok előterjesztést tett a mén 
telep gazdasági épületeinek kija­
vítására. A mérnöki hivatal már 
régebben 150 millió koronás költ­
ségvetést készített a méntelep kija­
vítására. most pedig a legsürgő­
sebb javításokra 50—00 millió ko­
ronát irányzott elő. Tekintve azon 
ban, hogy a város költségvetésébe 
épületiavtásokra beállított össze­
get már más javításokra felhasz­
nálták, a javítás csak úgy vihető 
keresztül, ha a háztartási bizottság 
újabb összegeket engedélyez. Bár 
a tanács belátta, hogy a méntelep 
kijavítása sürgős, meg sem való­
színű, hogy a javításokat még az 
idén elvégeztesse a város.

Or. Szörényi Lenke egyetemes 
orvostudor rendelőjét megnyitotta 
Barna-utca 2. r). Rendel: d. u. 
2—4 óráig.

Nem kap a város gyepmestert. 
Amióta Masiha Ferenc gyepmes­
ter meghalt, azóta nem kap a vá­
ros végleges gyepmestert. Masiha 
Ferenc utódjául ugyan kinevezték 
Farkas Ferenc I, aki azonban kö­
vesébe a fizetést és kilépett a vá- 
ros szolgálatából. Farkas utódjául 
most a negyven év óta a gyep- 
mesteri pályán működő Horváth 
Jánost nevezték ki. aki azonban 
szintén kevesli a fizetést. A város­
nak rendezni kellene a gyepmes- 
Irri állás illetményeit is. mert igv 
nagyon elbizakodnak a kóbor ku­
tyák, ha nem lesz kitől tartani.

A süldők és sertések fogyasztási 
adója. A városi tanács közhírré 
les/i. hogy a fogyasztási adótéte­
lek IIjobb mecállapilása tárgyá­
ban kiadott 1 iit. 153 1924. P. M.
sz. rendeletiéi megállapított és a 
helyi lapok által már közöli fo­
gyasztási adótételek helyes össze­
ge a süldők, azaz 20 kgr.-on felüli 
sertések után 2 aranykorona, n 
70 kgr.-on felüli sertések után 
pedig 3 aranykorona. — Városi 
tanács.

Kiveszett egy kézen csinált gor­
donka a Szappanos-utcán hétfő 
virradóra. — A megtaláló vagy 
nyomravezető illő jutalomban ré­
szesül, ha behozza Szappanos-u. 
25. sz. alá. (Iparos-szálló.)

Huszonöt vitézt iktattak be telkükbe 
Balmazújvároson.

Balmazújváros, aug. 10. A né­
hai idősb dr. Semsey Andor bal- 
ma?juj városi földbirtokos óital 
vitézi' lelkek céljára felajánlott 
500 hold földnek a vitézek részeve 
történt kiosztása c l.ó 10-én, va­
sárnap folyt le ünnepélyes kere­
tek között. A kormányzó a Vitézi 
szék javaslatára 125 holdat vitéz 
Lázár Károly huszárszázadosnak 
adományozott, a többit pedig 15 
holdas parcellákban 2;> vitéz kö­
zött osztotta fel.

Az ünnepélyes aktusra a kor­
mányzó képviseletében leutazott 
vitéz Toókos Gyula alezredes, a 
Vitézi szék lörzskapilanya. a kor­
mány képviseletében dr. Hadliázy 
Zsigmond főispán, Hajdú várme­
gye képviseletében Nábráczky 
Béla főjegyző, a Vitézi szék részé­
ről vitéz Nagy Fái tábornok a 
hajdú vármegyei, vitéz Dienes 
Öhm Tivadar tábornok a sza - 
bolcsvármegyei Vitézi szék törzs­
kapitánya, ' Porubszky András 
százados, Mnday Gyula a kerület 
nemzetgyűlési képviselője és még 
számos előkelőség.

Ez alkalommal iktatták be vi­
tézi telkébe a debreczeni rendőr- 
kapitányság kötelékébe tartozó 
Varga András felügyelő helyettest 
is s a kerületi rendőrkapitányság 
képviseletében vitéz dr. Sarkady 
rendőrfelügyelő jelent meg az ak­
tusnál.

A vendégek legnagyobb vésze 
autókon és kocsikon érkezett Deb- 
reezenböl s a község elöljárósága 
lovas bandériummal ment el Ibiik 
a község határáig, ahol Harsányi 
Béla főjegyző fogadta és üdvözölte 
a vendégeket. Az üdvözlésre vitéz 
Tookos Gyula alezredes, a kor- \ 
Hiányzó képviselője válaszolt ró- i 
vid közvetlen szavakkal. A menet i 
lovas bandériummal az elén vo­
nult be a faluba s az ünnepség is­
tentiszteletté! vette kezdetét a ro-

sodrony, ágybetét
legjobb minőséget készít

NEUMANN, Péterfia 19.

Szent Anna-utca 5.

Hegedűs Áruház
olcsó Árajánlata.

Amerikai rubaselyem min­
den létező színben, mtr. 82,000 

Japonaisek, minden divat-
színben, métere . . 115,000-töl

Crcpe-de-schinék, nehéz 
minőség, métere . . 185,000-töl

Maradékok, sima és mintás, min­
denfajta bélés selymekolcsó árba
150 centiméterszéles kö­

peny velőnrok, mtro 170,000 ívtó! 
Kazán kelmék 50 szín­

ben, métere .... 79,000 Kor. 
140 cm. sz. tiszta gyapjú 

ruhaszövetek, métere 115,000 K tói 
150 cm.széles gyapjú öl 

tönyszövetek, métere 185,000 K-tói

Marocinokés fekete costUm- 
kelmék a legnehezebb mi­
nőségig nagy választékban.
Kelengye sehiffonok mtr 21.000 K lót 
Kelengye vásznak mire 23,000 K tói 
Angol ingzefirek mtre 20,000 K tói 
Agyhuzatok, tiszta cérna 

métere....................... 30,000 K-tól

Paplanhuzatok és kész 
pap'anokból nagy raktár 11
Ezen olcsó árajánlat nem tévesz­
tendő össze a szokássá vált reklám- 
hirdetésekkel, mert az áruház min­
dék kiválóan finom anyagokból ké­
szült árukat hozott forgalomba, ami­
ről bárki vételkötelezottség nélkül 
udvarias készségünk mellett meg­

győződhet.

fonná tus ös katholikus templo­
mokban.

Közben dr. Bt boy László fő­
szolgabíró a községházán meg­
nyit ja a díszközgyűlést, amelynek 
egyetlen tárgya a vitézi telekbe 
iktatás és az ünnepség tartamára 
felfüggeszti.

Az istentisztelet végeztével a 
Piac-téren az cgyhcgyüll vitézek 
és a község lakossága előtt Madny 
Gyula dr. nemzetgyűlési képvi­
selő lelkes beszéddel felkérte Toó­
kos Gvula alezredest a vitézek fel­
esketésére és annak a reményének 
adott kifejezést, hogy a mai nap 
Balmazújváros történelmének 
egyik legszebb napja lesz és an­
nak jelentőségét gyönyörű emlék­
ként fogják megerőzni.

A lelkes éljenzéssel fogadott be­
széd után Toókos Gyula alezredes, 
a kormányzó képviselője szolol (es 
az 500 katasztrális holdnyi bir­
tokba beiktatta a következőket :

Lázár Károly liuszárszáados, 
Kü 1 lös Imre, Molnár Péter. Var­
jas Péter, Kecskés József, Cs. 
Nagy Károly, Gyuriid István, Haj­
nal István, Forgács Gábor, Szép­
laki János, Varga Sándor, Kábái 
Károlv, Csapó István. Szabó Já­
nos, ' Polgári Péter, Debreczeni 
Mihály, Kiss Sándor, Német And­
rás, Magyar György. Császi Elek, 
Zólyom József, Csiba Imre, Hor­
va!!) János. Varga András és Ka­
tona József altiszteket.

Az ünnepély után a vendégek 
kocsin és autón lovas bandérium­
mal a vitézi telekre vonullak s a 
szabad ég alatt tartott folytatóla­
gos diszgyülésen egyenként adta 
át a vitézeknek a lelket jelképező 
maroknyi földet.

A gyűlés végeztével az előkelő­
ségek a vitézi telken emelt sátor­
ban részt vettek a vitézek tisztele­
tére rendezett banketten.

TÜKÖRGYÁRTÁS 
üveg csiszolás 
régi tükrök njjáöntóso

S I PKOVITS BÉLA
Síiv-utca 14-15.

Telefon 356.

HERCZEG
ANNA
mode! I háza 
Piac-uíca 41.

JUMPEREK
BLOUSOK

ALJAK
PONGYOLÁK
Harisnyák
minden színben.

Nyomdász-
tanulóknak

négy középiskolát 
végzett link

fizetéssel

felvétetnek
Jelentkezni lehet:

Böszörményi-ut 6.

1921 augusztus 12.

Nem ml homokot n város n zsidó­
gimnázium építéséhez. A zsitió hit­
község a Simcnffy-utcai elemi isko­
lára hozat vgv emeletet, hogy a zsidó 
gimnáziumot olt helyezze el. A zsitió 
hitközség elnöksége most azzal a ké­
relemmel főidőit a városi tanács­
hoz, adjon az építkezéshez homokot.
\ tanácsban rugy vita fejlődött ki 
a hitközség kérése körül, egyesek 
ellenezték, mások pedig a kérést tel­
jesíteni akarták annál is inkább, 
mert legutóbb Balogh István kapott 
a Kussuth-utcai építkezéséhez na­
gy obi) mennyiségű honiokot. A ké­
relem ellenzői arra hivatkoztak, 
hogy a Czegléd-ulcai temetőnél még 
körülbelül 10 ezer köbméter homok 
van, amelyre a városnak a jövő évi 
nagyszabású burkolásoknál lesz 
szüksége. A tanács végül is úgy ha­
tározott, hogy a kérelmet elutasítja, 
sőt a korábban Balogh Istvánnak ki 
adott homokhordási engedélyt is visz 
szavonja.

Megölte a forróviz. Bari a Sá­
muelod unokája, a 11 hónapos 
Kálmánezi Gábor tegnap Ilajdu- 
hadházon bele cselt egy forróviz- 
zel lelt edénybe és súlyos égési se- 
beket szenvedett, hogy sérüléseibe 
belehalt. Miután a balesetért sen­
kit sem terhel a felelősség, az 
ügyészség a temetési engedélyt 
megadta.

Székely Andort letartóztatta a 
vizsgálóbíró. Megírta az Egyetér­
tés, hogy Székely (Grünbaum) 
Andor egy hamis 50 dolláros bank 
jeggvel akart megkárosítani egy 
szabolesmegyei gazdálkodót. — A 
turpisság azonban kiderült és a 
rendőrség letartóztatta Székely 
Andort, akit átksértek az iigvész- 
ségre. A vizsgálóbíró ma hallgatta 
ki Székely Andort és kihallgatása 
után előzetes letartóztatásba he­
lyezte.

Téglaostrom a Ivar-utcán. Nem
mindennapi behány történt ma reg 
get a Kar-utia 25. számú házban. A 
ház két lakója . Vékony István és 
Erde Sándor arra ijedtek fel, hogy 
az ablakok csörömpölve tőrnek bo 
és egyre-másra tél téglák repülnek be 
a lakásba. Az asszonyok és a gyer­
mekek ijedten bújtak védett helyre, 
a többi lakók pedig rendőrért szalad­
tak. Hamarosan megérkezett a rend­
őr, aki megfékezte a dühöngő os­
tromlót, a háztulajdonos lakatosle­
gény fiát, aki ilyen különös módon 
lkaita hosszúját kitölteni a lakó­
kon. A dühöngő lakatoslegény külö­
nösen líedc Sándor lakásában oko­
zott nagy kárt, ahol összetörte az ab 
lakokon kivid a bútorokat, egy var 
tógépet és egy csomó betöltés üve­
get. A rendöl elkobozta a tégladobáló 
szerszámjait is, mert élet veszélyes ki­
jelentésekkel fenyegette a lakókat, 
majd előállították a rendőrségre, a 
hol őrizetbe vették.

Egy ismeretlen támadó meg­
szűri.dl egy tintái embert. Török 
János. 23 éves, munkás az éjszaka 
hazament Gsanó-ute t 93. sz. alatti 
lakására. Amikor a kapu ajtót be 
nyitotta, egy ismeretlen fiatal em­
ber neki ugrott és egy késsel több 
szúrást ejtett a keze lején es az 
után elszaladt. Törököt a mentők 
részesítették első segélyben, majd 
a rendőrségen feljelentést tett is­
in rétién támadója ellen. A nyó 
tnozás megindult.

A világ minden Iájáról keresik 
!■ I a beltgek a hires Pöstyéndói­
déit, amelynek vize és iszapja, a 
szakszerit és gondos kezelés sza 
mos reumás betegnek ad la már 
ris Ka az ( • zsegét. A fürdő most 
az ulóidényben jelentékeny ked­
vezményt ad.

Legújabban kiállított fényképek 
ma láthatók Liener fényképész 
kirakataiban.

Találtatott egy női pénztárca a 
V',h -utcai fasorban. Igazolt tulaján 
no ;n átveheti az Egyetértés kiadóin 
valutában.

Tisztviselő urak figyelmébe ! \ 
jóléti szabómühcly feloszlatása 
dacára továbbra is készítek jutá­
nyosán divatos ruhákat, elsőrendű 
munkát: Sztcpanov, Darabos-u 
41. szám.
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Agvonnyomta a lezuhant fal. Le-
űár i.ajos 00 éves mikepércsi gaz­
dálkodó tegnap délután az udvaron
■ a istálló falát bontotta. A fal incg- 
íaziilt és egyszerre, rádölt az öreg 
emberre, aki már nem tudott clug-

,,i n rázuhanó téglák elöl és oly 
!yos sérüléseket szenvedett, hogy, 

rövidesen meghalt. — Miután senkit 
s(,m terhel a felelősség, az ügyész­
ség a temetési engedélyt megadta.

liclefnlndt a szénáim. Gyenge Mi- 
I ellené hiharkeresztesi lakos felmá­
szott a boglya tetejére, hogy annak 
teleiéi elsimítsa. A hatalmas boglya 
közepén egy lyuk volt, amelybe a 
mil sem sejtő asszony belezuhant és
■ I rá omló szénatömegek eltemették. 
Mire elösielő hozzátartozói1 kiásták a 
széna alól, megfuladt,

Uránia : Lady Hamilton élete és 
szel elmei, mindkét rész egyszerre. 
Szerdától: llju Maharadzsa, Ru­
dolf Valentinoval.

Yigs/inház-mozgó : Elvarázsolt 
lélek, Egy bűnös éjszaka törté­
nete.’Szerdától : Gumiár Tomes és 
l’silander alrakciók. Jön ! Fasci- 
nllvion. (Csókos SzcVÜla.) Pro- 
inelhetis. .1. Accuse, Severin Mars­
sal.

|í KÖZGAZDASÁG l|j

A búza 2500 koro­
nával drágult.

Budapest, augusztus II. A mai ter­
ménytőzsdén az irányzat barátságos 
volt. A búza 2500 koronával drágult. 
Egyebek nem változtak.

Hivatalos árak : Búza 70 kilós, ti- 
sy.,ividéki 115 -20, egyéb 112 és fél 
117 és fél: 78 kilós liszavitiéki búza 
125 -30, egyéb 122 és fél 127 és fél; 
rozs S60 i'2 és fél; takarmány árpa 
590 lu(); ó zab 890 100; uj zab 360 
—305; tengeri 385—U0; repce 010—30; 
korpa 260—C5,

Magyar Nemzeti Bank Jelentése 
a devizaárfolyamokról:

hoy doraö
Ptn% Áru

(VileU IBladdt)

Duliár................ 75100 K 75700 K
Angol főni . . . 312000 K JICO'JO K
Hollandi lóriul . 29270 K 2yj20 K
francia frank 4510 K 4340 K
Svaid írunk . . 14210 K 14365 K
Lé»>i . . . . 5 55 K 550 /v
e.srh korona . . 22 U K 2233 K
kel ................. 347 K 350 K
Ura ................. 3400 K 34 3 3 K
Dinár................. 917 K 93 8 K
•Vmff márka . . K — K
I.engyel marka . K — K
Öl Urak korona 106*65 K 101*25 K
Va/;oZcon araiig K —K
Dán kon na . . 12115 K 12210 K
Sorvég korona 10325 K 10505 K
Svéd korona . . 19940 K 20140 K
Belga írunk . . 3908 li. J93S K

Nyíregyháza jubileumi ünnepe

kvz!
lilii

3—4 százalékos áremel­
kedések az értéktőzsdén.

Budapest, augusztus i I Szilárd 
uáayzattal indult a mai értéktőzsdén 

1 fai galoin v-- bécsi ösztönzésre to 
' kid •K inelkedé-ek állottak be. X 
'■ it cl. amely 003-al nyitott, i 

to/.M,. dií további folyamán a Ion- J 
'i"m v n'ereneia kedvező hírének ! 
L'l-i I ál ii20-fg emelkedett, majd 

beállott reakció követ- 
■ I Id) áresést szenvedett s 

I A Magyar Ilit. I árfiuk ! 
n ő, megfelelően . > I ikult a | 

V"lv legtöbb papírjának árfolyama 
1 ’ :z általános árlöhblel körüibclöl 

•zúzalékos áremelkedést ért el.
esetekben az ái szilái dalás ezt 

"."''leket is meghaladta. A zárlat 
■ le beállóit kisebb gyengülés kb. I 
za/alekos lemorzsolódást eredmé- 

n>ez< It, amely veszteség a tözsdtdilő 
V'öeig. nem tudott megtérülni, azon 
111,1 ;l hangulat továbbra is lialáro- 

vuló. A/ utótőzsdén a költ 
' det a zárlati nívón bonyolították 

1-ősz pénz egynegyed--fél szá­
zalék.

Nyíregyháza város jövő hó 11-én : 
ünnepli meg rendezett tanácsú vá­
rossá történt alakulásának 100 éves j 
évfordulóját, l'.z alkalomból a város 
liz napig tarló nagy mezőgazdasági 
és ipari kiállítást rendez s kapcsola­
tomul nagy szabása ünnepélyek szili 
helye is lesz Nyíregyháza. Lódija- 
zas. logalkiallilás., mezőgazdák s vi 
fezek versenye is szerepel a pro­
gramúién, ■ ezenkívül a megnyitás 
napján lóvéi senvt és ügetőversenyt 
tart. A ló- és ügelövcrseny a huszár 
laktanya mellett a vasútnál levő és 
most készülő pályán lesz és úgy az 
ügető, mólt a lóverseny szeptember 
1 1 én zajlik le. A versenyek a ren­
des versenyek nyilvánossági jellegé­
vel bírnak és azokon totalizatőr is j 
fog működni. A versenyek feltételeit j 
már elkészítette Lóránt József, a 1

debreczcni I.ovaregylet és ügető- 
egylel titkára s azokat a központ 
jóvá is hagyta. Az ügetőversenyek 
közölt olyan verseny is szerepel, a 
melyben együtt hajthatnak urliöl- 
gyek és urak, tekintve, hogy Sza­
batos hires a leli vér amerikai foga­
taitól. előreláthatólag az ügető ver­
senyek rendkívül nagy mezőnyökkel 
fognak szerepelni. - Ugy a lóverse­
nyekre, mint az ügető versenyekre 
told) milliós dijakat Írtak ki, ezen­
kívül a város, a nyíregyházai űr­
ből gyek minden egyes versenyszám- 
ban a győztesnek értékes díszes li'sz- 
leleldijakal adnak.

A versenyekre a propoziciók szét­
küldése most van folyamatban, akik 
azonban esetleg tévedésből nem kap- 

íorduljanak Lóránt József tit­
kárhoz.

Égő repülőgéppel szállott földre 
egy pifóta.

Ma délben háromnegyed egykor 
a Gscpclsziget felső sarkán lezu- 
lianl a francia-román légifor­
galmi rt. egy repülőgépe, a hid és 
a szikra tá^Tó-állomás közöli.

Iludu/ics. aug. 11. Délután lél 
3 óráig a re pül ősze roncséi 1c nség- 
ről a Következőket sikerült meg­
hűlni :

A francia, román repúlőgéplár- 
saság hatalmas Tocker tipusu leg- 
medornehl) repülőgépe ma d. e.
10 órakor indul! el Becsből és VI 
óra 30 perckor kellett volna a 
Mátyásföldi repülőtérre megér­
keznie. A legtisztább szélcsend- 
des időben folytatta uljál a gép 
egészen Erzsébctfalváig, amikor a j 
repülőgép a legyvenaklár feleli 
vonult el, a ra jta ulazó román úri 
asszony rémülten vette észre, j 
hogy a repülőgép egyik alkatrésze j 
erősen füstöl. Azonnal figvelmcz- j 
telte a pilótái, aki röglön kitin, 
hogy a gép benzintartójának 1 
1 söve lyukadt ki. A repülőgép, 
mint áHalában a legtöbb utast 
szá 11iló repülőgép lel volt szerel- j 
ve úgynevezett miztmn készülék­
kel, amely az ulközben lámadha- 
lé, tüzM'szedvlem gyors elbáritá- j 
sára szol ail. Amikor azonban a 
pilóta ebhez a készülékhez nyúlt, | 
akkor a gép már oly hatalmas 
lánggal égeti, hogy a tüzel a ké­
szülékkel eloltani leheleden vi'l.
Mii' lez idő alatt alig lelt el !<• T 
pen és a repülőgép tovább re- i 
idill. Gvrgye Józsel látva a min­
den pillanatban veszedelmesebbé 
válható tüzet, gyors elhalálozás­
sal siklórepülési kockáztatott meg 
és sikerült is neki ilyen módon 
lvszállani a rádióállomás melleit, 
ahol a gép orrával a földbe vágó­
dott. A pilóta azonnal kiugrott a 1

Állam dió bútorvásár!
Hálók, ebédlők és konyhaberendazésefe, hcncscrek és 
szalongarnitnrák nagy választékban < •>< ><• X X >
BÁLINT SÁNDOR műbútorasztalosnál

KOSSUTH-U. 5. (Qambrinus átjáró alatt.) ___

gépből, miután állói lebelelt tar­
tani, hogy a benzinnel szundiig 
teli tartály felrobban és első dol­
ga az voll, bogy a repülőgépben 
levő ballát felkapta, azzal egy ha­
talmas csapást mért a benzintar­
tályra és az igy támadt nyilason 
a benzin a földre folyt. A követ­
kező pillanatban ölébe kapta az 
utasfülkében az izgalomtól félig 
ájul lan ülő román uriasszonyt és 
kivette a gépből. Ezután a postát 
méntéllé meg, amelynek külde­
ményei közölt nagy értékű pénz­
es értéktárgyak voltak. Csak ez­
után logotI hozzá a bátor pilóta 
tulajdonképpen a gép megmenté­
sének munkáihoz, ez azonban 
csaknem lehetetlenné vált, mert a 
repülőgép aluminium alkatrésze 
ekkor már teljesen megolvadt és 
a gép faváza is már a lángok mar­
talékává leli. A mezőn dolgozó 
munkások azonnal odasietlek és 
homokkal oltották a tüzel.

A.z erzsébetfalvni icndőrkapi- 
lánvságról rendőri bizottság in­
dult ki a helyszínre, ahol meg­
állapították, Iiogv az ittas életé­
ben kár nem esett.

Gcrgvc József pilóta nv. ma­
gyar huszárszázados, aki a világ­
háborúban egyike volt a legkitű­
nőbb repülőtiszteknek, bravúros 
munkát végzett és az ö lélek jeli li­
léiének köszönhető, hogy a ka­
lászi ró fa elhárult. Szakértők szé­
liül ha a pilóta siklói épüléssel 
nem ereszkedik le hirtelen, akkor 
még a levegőben bekövetkezett 
volna a robb.m is. amely halálos 
katasztrófái idézett volna elő. A 
lé i forgalmi társat ág < g\ ebként 
crélyi s vizsgálati;! indítóit a bal­
eset ügyében.

SZ11Ä8Y! JENŐ
Debrac-en, Csapó-utca 19. Telefon 5-66.

pénzkölcsönt közvetítő, 
értékpapirkereskedo és 
városi ingatlanforgalmi 
irodája 18950, 13068 és 
1499 sz. iparengedélyek 

alapja.*.
Bejegyzett kereskedőknek és ipari vállalkozóknak, valamint gazdálkodók 

részére e őuyiis feltételek mellett közvetítek pénzkölcsönt rovidobb és hosszabb 
időtartamra.

Magántőkék kihelyezésének közvetítését vállalom és azokat teljes 
•arancia mohéit kihelyezem. Hosszabb időre szoló tőkék kihelyezésénél kívá­
nat ra a kamathi zadéi. tényleges búzában is átvehető.

Városi magán- és bérházakat veszek és eladok, valamint ezek adás­
vételét közvetítem. Eladó ingatlanokra elölcgkölcsónöket közvetítek.

Ügyfeleim megbízásiból előnyös feltételek mellett nagyobb clőleg- 
kölosöuoket közvetítek, olyan ékszer, arany- és ezüst tárgyakra, melyeket 
nálam bizományba clhclye-r.ck.

Hót,í/-dv. llur.il-,agos irányzat. Hazai Bank 170, Salgő <>20, Osztrák 
K: ,-/i ti s: ;.>(), Fővárosi Takarék 1 L, Iliid 209, M. Hitel Ma, hegy ver .í.VJa, 
Földhitel 312, Pesti Hazai 1000, Uri- Ganz villamos 1080, Cukor 2850, Bo­
kányi! 1000, Kohó 490, Szászvári 10, reskedelini Bank 1385, Levante 253. 

Angol Magyar 51—55, Nova 170,

A debreceni orszá­
gos baromvásár.
Lóvásár vasárnap, hétfő, nagy fel­

hajtás, arak jóm illőségéi 10—20, kö­
zepes 5 10, silány 1 milliótól fel
jobb. Mindkét napon gyenge kereslet, 
irányzat lanyha, árak tartottak.

Szarvasmarha : Békebelihez ha­
sonló nagy felhajtás, kereslet köze­
pes. Vágómarha 12—Ki millió, szo­
pós borjú 14 —17 ni., jármos ökör 
18 25 m. páronként. Fejős tehén 
5—12 m. darabonként. KI), másfél­
ezer ló és marha cserélt gazdát a 
két nap alatt.

Az amerikai termésjelentés rend­
kívül kedvező. Washingtoni távi'rat 
jelenti, hogy a mezőgazdasági mi­
nisztérium hivatalos jelentése sze­
rint az Wei amerikai termésjelentés 
rendkívül kedvező. Az Egyesült-Ál­
lamok gabonatermését a hivatalos 
statisztika til t millió bushel-re be­
csüli a tavalyi 789 millió bushellcl 
szemben, fiz az eredmény jóval felül 
múl minden várakozást és sokkal 
nagyobb, mint amilyet a miniszté­
rium a július l én kiadott jelentésé 
ben hozzávetőleg megjósolt. A rozs­
termést a hivatalos amerikai jelen­
tés 05 millió Lmshclrc becsüli. Kél 
segle'en hogy az álak most roha­
mosan fognak esni.

Ezen a héten három tőzsdenap. 
Ezen a héten a mai üzletnapon kívül 
még csak kedden és csütörtökön lesz 
hivatalos forgalom az értéktőzsdén, 
mert a pénteki ünnepnap miatt há­
romnapos forgalmat állapított meg 
e hétre a tőzsdetanács. A fizetőnap 
szerdán lesz és e kasszanapra a pa­
pírok szállítását már be is fejezték. 
Az átvételi elismervényeket pedig 
ma déli 12 óráig szolgáltatták be a 
Zsírónál. Ma volt különben a rende­
zés az aug. hó 2-iki benyújtásból, az 
eheti üzleteket pedig szombaton 10 
óráig nyújtják be az augusztus hó 
28-iki fizetési napra. A jövő heti üz­
letek kasszanapját eddig még nem 
állapították meg és igy ebben az 
ügyben, valamint a szeptemberi 
tőzsdei napok megállapítása tárgyá­
ban vagy e hét végén, vagy a jövő 
hét elején tart ülést a tőzsde ta­
nácsa.

Olcsóbbodás » mai budapesti nllat- 
; vásáron. A mai ferencvárosi vágó- 

marhavásárra felhajtottak 590 vágó­
marhát. ökör légióid) minőségű 17— 
20,000, kivételesen 20,500—21,000; kö- 
zépminöségii I I 15500, gyengébb 
8500 1.5.500: — bika jobb mihőségü 
17,500 -19,000, kivételesen 19,500—21 
ezer; gyengébb 13—17,000; bivaly 
I I 12,000; tehén jobb minőségű 15— 
18,000 ; kivételesen pedig 18 ezer 
5'X) 19 500; gyengébb 8500- 14,500; 
kicsontozni való marha 7—8500; nö­
vi ndékmarha 8500 12,000. Vontatott 
irányzat mellett az árak millőség 
szerint 500- 1000 kor.-val olcsóbbod­
tak. A legkisebb érdeklődés voll bi­
kában, mely kilogrammonként 1500 
km cilával is olcsóbbodott.

l eszúrták a bukaresti rendőr- 
kapitányt.

Bukarest, aug. 11. A rendőrség 
Z imliresell rendőrkapitány veze­
tésivel razziát tartott Mahova kid 
városban az utóbbi időben mind - 
inkább i Iszaporedolt apacsuk el­
len. Egy mellékutcában az apa­
csok I evői vérekből lövöldözni 
l.e/.dlek a rendőrökre és lurimdis 
bare fejlődött ki. amelyhez több 
bel un csatlakozod.

A/ egyik támadó eles konyha­
késsel ieszurla a rendőrkapitányt, 
aki eszméletlenül terüli el a köve­
zeten. Az apacsok erre elmene­
küllek. A kapitányt kórházba viI 
lék. A megkctlőzlclell rendőrin 

I latoknak sikerült a/ éjszaka lo 
Ivarnál! az apacsok vezéreit ej 

j fogni. A csapatuk többi tagjai 
i meg keresik.

•pH

m

Apróhirdetések az Egyetértés 
I vészére felvétetnek.
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EGYETÉRTÉS 1924 augusztus 12,

A budapesti f‘rtöktőzs<le jegyzései (ezresekben) 1924. övi augusztus 8-án.

Bankok.
Angol-Magyar . . 
Hazai bank . . . 
M. Agrár . . . . 
Magyar Hitel . . 
M. Jelzálog . . . 
M. Leszámítoló 
Magyar-Olasz. . . 
Osztrák Hitel

55-50
168

612
116
86

25-50
210

Llyod Hank . . . 9-50
Wiener Bankv. 133
Általános Bank. . 10-50
Magy. Amerikai . 3-90
Bosnyék Agrár 62
Földhitelbank (5) 315
Hermes.................... 44
Horvát-Szlavon 61
Hungária Bank. .
M. Alt. Ingat. (10) 220
M.-Csch Ipari). . . 26 50
M. Forgalmi . . . 37
M. Keresk. Hit. . 27
M.-Német (20) . . . 27-50
Közp. Jelz. B.. .
M. Városi Bank . . 8-50
Mercur........................ 12-50
Nemzeti................... 30
Pesti Keresk. (5) . 1370
Atlantica trust . .
Bud. Iparbank . . —
Fabank ....................
Verkehrsbank . . —

Takarékok,
Belvárosi.................... 27-50
B.-Lipótvárosi . . 850
Egy. Fóv. (10) . . 148
Kőbányai................... 11-50
M. Általános (10) 148
Moktár (10) . . . . 210
Pesti Hazai (1) 395 0

Malmok.
Back-malom (10) . . 
Borsod-Miskolezi . . 1
Concordia (10) . . .
I. Békéscsabai ...
I. Budapesti .... 1
I. T.-Szt.-Miklósl . . 3
Gizella............................. i
Hungária................... l1
Király ........................
P. Viktória .... 21
Transdanubia ... 1

Kányák, téflhiuyáru U.
Aszfalt ós kátr. . .
Bauxit..............................3:
Bauxit tröszt (10) .
Beocsin........................... 10;
Borsodi.............................. r.
B.-Szentlórinczi . . <
B. Cement .... '
Északmagyar ...
E. Szászvári . . .
F. Kohó .... 
Istvántégla. . . .
Köb. Gőztégla . .
K. Dräsche . . . 
Magnezit (5) . . .
M. Asphalt . . .
M. A. Kösz. (10) .
M. Kerámia . . .
Móri szén ....
N. -Bátouyi (10) .
Sajókondói szén .

Újlaki '. *. '. ’. ’.
Gnió........................
Urikányi (10) . .
Csepeli építés . .

Nyomdák.

400
490

120
215

2300

1010 
15 25

Biztosítók.
Athenaeum (10.) . 
Franklin ....

. 117

M. Bizt. (1) . . . .10500 Globus...................
Fonciére (10) . 226 Kunossy .... 21
Magyar-Francia. . Pallas........................ 7
M. Jégbiztoflltó 120 Révai........................ . HO
Pannónia (5) . . 290 J Hi gier........................... 80

Stephaneum . . 
Fővárosi . . . 
Ujságtizem . .
Wod inner..................
Pesti könyvny.

Vasipar.
Bródi vaggon . 
Coburg . . . .
Csáky ........................
I. Gazd. Gépgy. ,
Fábián...................
Fegyvergyár (5) . 
Fémkcresk. . . .

Ganz-Dnnub. (5) , 
Gnnz-Vill. (5) . ,
Gép és vasút . . 
Györffy-Wolff . .
Hofherr...................
Kaszab...................
Kissling...................

Láng
Lipták........................
Mág........................
Magyar acél . . . 
Magyar-Belga . . 
M. fém és lámpa . 
Magy. Mérleg . . 
Magy. Motor . . 
Magy. ólom . . . 
M. rézh. Chaud. . 
Magy. Vegyipar . 
Magy. vaggon . .
Palagyi...................
Hex Lloyd . . . 
Hi ma murányi . . 
Hoessernann . . . 
Hothmüllcr . . .
Schlick...................
Schuller...................
Teudloff....................
Unitas automoh. . 
Vulkán gépgyár .
Wörner...................
Corvin vasöntöde 
Mechanika ....

100
40

11-50 
160 6

1590 
25-50 
116 

3235 
1660 
49 50

28

Faipar.
Ált. fa Merkúr . . 
Cserző ..... 
Dunnharaszti . . 
Egyesült fa ...
Furnér........................
Gutlinann .... 
Hazai fal . . .
Honi........................
Kőrösbánya . . . 
Kronberger . . . 
Lignum (10) . . .
M. á. fal. (Hitelt.) 
Magy.-Amerikai . 
Magy. Erdő . . 
Magy. Lloyd . . . 
Malomsoky. / . . 
Nemzeti fa. . . .
Lidiiig....................
Ufa (10)...................
Kézilányai .... 
Szlavónia .... 
Thék........................

yiktórin .....

Magy. Erdőbízt. . . 

Közlekedés.
Adria.............................
Levante ........................
M. F. T. H. (10) . .
Búr..................................
Miskolczi....................

Déli vasút...................
Nova.............................
O. M. Államv. . . .

Cukorgyárak.
Délcukor.........................
Horváth cukor . . . 
Cukoripar (10) . . . 
Georg. (10) . . . .
Mczőli. cuk...................
Stummer......................

510
5*20

570
135
86

2575
5-25
98

580
980

2875
517
245

Flelmlszerv Aliul titok.

Fruktus......................... Ä
Óceán................................... 22*50
Czinnor szalámi . . 79"50
M. Szalámi......................... 560
Püspöki........................ 24 50
Villányi......................... ßr>
Tokaji ........................ 46
Halkercsk....................... 20

Gáz- és vlllainossAul 
vállalatuk.

Izzó.............................. 760
Just izzó.................... 4*30
Vasmegyei.................... 45
Ált. Gúzlzzó .... 10"50
Osztr. Légszesz . . 550
M. Gázizzó......................... 520
Phöbus......................... 40

Sörgyárak és szeszipari 
vállalatok.

Fővárosi sör .... 43
Királysor.................... 70
K. Polgári sör ... 610
Pannónia sör ... 17
Temesi sör .... —
Baróti ....................... 1900
Kcglcvich.................... 19
I. M. H.-sör (10). . 3 5
l. Tcmesi szesz . . ISO 
Gschwiudt (10. . . 163
Krausz szcszgy. . . 56

Szállodák és tiyö(iyffirdők.
Hoyal-szálló .... 190
S divvarzer ..... 55
Égisz ......................... 31
Liget szán. ... 30
Szt. Lukács fürdő . 13'50

Textilipari vállalatok«
Juta..............................
M. Kender . . . 74
Szeg. Kend. (10) . . 400
Unió textil. . . . 7
X. M. Gyapjú . . . 45

I. M. Szövő-kötő „ . 24
W. textil.................... 7
Goldberger .... 155
Karton......................... 82
M. Pamut..........................260
Győri textil .... —
Jaquard-szövo ... —

Vegyipari vállalatok,
I. P. Spódlum (10) . 150
Flóra............................. 05
II. Műtrágya . . . 143
Szikra............................. 43
Wander......................... —
Chi nőin.........................1 2-50
Danica .............................. 115
Diana............................. 7-50
Keleti.............................. —
Klein.............................. 6
Kioldd......................... 60
Török.............................. 28
Labor.............................. —
S> nkénog.................... 8

lvuiouielw t állal (ltok
Dorogi............................. —
Dunántúli sert. . . —
Felten ............................ 1025
Kábelgyár................... —.
lníerrexim.................... 20
Telefon...............................160
Unió.............................. 61
Szóin. Vm. mez. . . 4 75
Z.-Pálf. üveg ... 10
Bárdi............................. 29-50
Királyautó .... 4
M. Vasutforg. ... 215
Bóni............................. 80
Brassói.............................. 458
Corvin.................... 11
I. M. Papír........................ll
Hangyaipar .... 18
Star film.................... —
M. őstermelő . . . 248
M.-Német Mezőg. . 220
Győri bőr.................... 90
M. Buggyanta ... —
Marosi petr......................... 145

AkoronaO'OOSS1^
Zürich, augusztus 11. Boriin 125 és 

hétnyolcad, Hollandia 206 cs fél, 
Newyork 529 és fél, London 2110, Pa­
ris 3010, Milánó 2395, Bősszel 2750, 
Prága 1560, Budapest 08 és fél, Bel­
grad 660, Bukarest 2-12 és fél. Varsó 
109 és fél, Becs 71 és fél, Szófia 387 
és fél.

A szerkesztésért felelős :
POSCH DEZSŐ.

Árverési hirdetmény.
Folyó hó 17-én d. c. 9 órakor, a 

mátai biztosi hivatalban három 
darui), 1 és fél éves. fehér kos a 
legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénzfizetés mellett el fog adatni.

Nagyból tohágy. 1921 augusztus 
8-án.

F. Nagy Sándor, 
málai biztos.

Legkellemesebb 
söröző hely a

ií
Világos Szent János 
és Exelsior Baksör.

Lipcsei
szőrmeház
KOHN SÁNDOR
SZŰCSMESTER

Bika szálló épület, 
mozi bejáratnál.
Női- és férfi bá­
rány bőr bekecsek 
mérték szerint 
hozott bőrből is 
készülnek.

Mindennemű szőrmék ja­
vítását, alakítását, wgy 
mini szőrmék festését és 
bőrkikészítését vállalom

HÖLGYEIM ES URAIM!
Mielőtt ruházati cikkeit beszerzi,

hogy megtekintse

STÄFSäf. DIVATHÁZÁT PIAC-U. 7.,
hol dúsan felszerelt áruraktár áll n T. vevők rendelkezésére, oooooooooooooo

Csupa slágercikkek !
Vászon osztály.

84 cm. széles kalotaszegi' ászon 
84 ,, „ prima függöny és

ágyterilőro.......................
84 cm. széles egész nehéz fa. . 
82 „ „ mosott Schiffon .
*15 verseny vászon...............
82 cm. Hollandi vászon . .

1T,60D ! 
24,800 
21,600 
22,500 I 
26,600 1

Űrt divat osztály
14,800 1 Frencs ing 2 galléros . . .

! la „ „ bécsi, 2 galléros-.
Csodás angol zefir ing . . .
Fasztól rövid nadrág . . .
Kozmanosi Irenes nadrág la 
Hosszt), francia kői per nadrág 
Rajé nadrág, saját készítmény

j 1 pár zokni ...........................
I 1 zsebkendő .......................

68,00(11 Férfi ruha zövet, 8 méter, tiszta 
4"-,000 i gyapjú kamgarn .... 650,000
68,0011 Nyakkendők, nadrág és zol.ni- 

tartók, harisnyák, kezlyük 
nagy választékban.

Ágyhuzatok, ágygarniturák,fehérnemű; arniturák, Tisztelettel :
magános abroszok, 6 szenté v. s abrosz, törül- <* i ninAD
közök, szakajtók, pohártörlők, h szállított árak b I AK6V bAl'lUUW.

Női dtvatosztály.
Schottis szövet . .
Gabardin „ . .
Pepita ,, 
l.iisztcr sötétkék, fekete 138,0i'0 , 
Férli rul akelmo . . . 22,600 I

85,000 
96,000 

125,000 
45,000 
55,000 
7<,o00 
87,50! - 

8000 
10,000

Havi vagy heti
részletfizetések mellett készí­
tek öltönyt, vagy kosztümöt.

Finom sers..................... 65,000
Finom zsebhozzávaló . 13.900

Tegdes János
Péterfia-utca 42. szám

DEBRECZE N.

Cipőiizlet-
nek,trafik­
nak, vagy 
bármilyen 

más célra 
alkalmas,

jelenleg cipőüzlet
berendezett műhellyel, nagyon szép 
teljes üzleti és mühelyi berendezés­
sel, felszerelésekkel — modern ház­
ban, forgalmas helyen, a központnál, 
hirtelen k zbejütt okok mialt eladó

jutányos árért
esetleg kedvező fizetési feltéte­
lek mellett is megkapható!
Komoly érdeklődők részéve bő­

vebb felvilágosítást nyújt a \ \(,V
LAJOS iroda.

EK I

T................. .. r*

Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa
az ön apróhirdetését 2500 koronáért, amelyet felad a 
Debreczen, Dcbreczeni Független Újság, Egyetértés, 
Hajduföld vagy a Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában.

Öt újságban jelenik meg a feladott 10 szavas alkalmi hirdetés, ha a
fent sorolt lapok bármelyikében b, fizeti a 2500 koronát, minden további szó 
250 korona. — Vastagaid) betűvel szedett apróhirdetés duplái) r-/.ámitt itik.

Harisnya különlegességek
minden ripíis/jni.eu LANTOS Csipkeáruház
mfefj.e p o cs n KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.

„őszinte“
jeligére levél van nz 
Bgyctétdsnél. 183

Házasságot
diszkréten köz vet it Da- 
rni'Z.yué. — Kel'eszlény, 
vagyonos gazdálkodó 
nősiilm'. Benő) iillu l jó 

izrnvlilü 
diva I sz;i L- 
li/olt I )il 

I felire ceti. 
ll. 15. sz 

b'200

•1 "kedély íj
modern urileány társaságát 

i keresi diplomás urifin. Min- 
! den czimet közlő levélre 
I (titkot tartva) válaszol. Le­
veleket „Igen" jeligére a 
Független I jsúg kiadójába.

F286

meg,jelené 
fialni ember 
mából. Mi 
róezy Puliié, 
Arany .János

•■(IV
szőke és egy barna uri­
leány levelezni szeretne 
szórakozásból disztingvált 

j úri emberekkel. Leveleket 
] „Leona és Pálma" jeligére 
a Hajduföld kiadóhivata- 

j lába. H185
«W W«B-W

li „Hiatus“
elismert biztost, .na » u gyógysicr. EgyodUI! keszití.jo

Läufer Miklós „Reménység“ gyógyszertára
____________ Oohrcrr-n, CltipA-utd-i 2r>. sz.lm. Tel. lun O--;..

Megismerkednék
jó megjelenésű, csinos, 
fiatal lánnyal vagy 
asszonnyal, aki érdek 
nélküli barátnőm lenne 
1 .vvclckeI ,,Magántiszt- 
vbelö jeligt 11 
lold kiadóba ken k.l j 171

Ajánlat

Kiadó
lat torozott szoba, kon y 
linhaszálatlal szeré
ív eűli párnak "-Í oonRi 
•I I, leghátul. HU

Magáno- untak
: háztartását egyedül vc- 
I zetné szorgalmas hadi­
özvegy, vidékre is me­
gyek. Levelet Ilajda- 
földhöz inlelligenselil) 
jeligére.

Megérkezett
egy vaggon minden szi­
nti és nagyságú cserép- 
kályhák. Minőségben 
Bmlweiszival egyenlő. 
Cserépkálylta átrakást, 
tisztítási vállalok. — 
Kriselt Károly, Pioc-u. 
88. Telefon 12 88. 190

Irodahelyiség.
ti Icai, tágas, (elefuras 
erkélycs, mvIlvklinyiM' 
gekkel, bosszú bérlettel 
alacsony bérrel, a piai 
legszebb helvén, bútor 
ral vagy nnelkiV 'M''11 
tűzés miatt i'/.i’tinal m 
.oi C Ma I:S téri
kiadósában. 198

,
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Egy
IIlcni bútorozott szoba 
kiadó. József kir. Her 
reg-u. 17. _____ -190

Asztali és tornyos
lii/.helyi'k összecsukha­
tó vaságyak kaphatók.

29., lakatos- 
501

Varga-u
nád.

Kiadó
raktár vagy isi áló. 
Szent-Anna-u. 35. 022

Vidéki
tanulókat teljes ellátásra 
elfogad kis állomás köze­
lében llakk llóla, Csap 
utca 11., balra. 25Í

1.800,000
koronás öltönyt ingyen 
kapott sorsolási alapon 
Hiiszli Bertalan. Kason 
munka ingyen készült 
p'cjór Kálmánnak sor­
solási alapon. Tcgdes, 
pétcrfia-ulca *12.

Angol
órákat adok egy arany­
koronájával, — Cim az 
legyeiért és kiadójában.

*197

Olcsó
árban minden Ízlésnek 
megfelelő úri ruhákat 
készítünk és garderoh 
gondozást elvállalunk 
Leikor its és Heiman, 
Püspöki palota, főbejá­
rat jobbra. 323

Ha nincsen’flénzc
cs szüksége viei vászon, 
z.cfir, kanavász, férfi és 
női fehérnemű, szövői, 
bélésáru. harisnya, zok­
nira, úgy keresse fel 
Kaiser!, piac-u. 7., hol 
kedvező 1 ize lés i feltéte­
lek mellett vásárolhat.

 F.

belépést
cizelck egy szülni kony- 
liás lakásért, Pécsi, Si 
monffy-utca 11. 500

Csinosan
bútorozott utcai szoba, 
külön bejárattal 15-ére 
kiadó. Erdősor 7. szám. 

__________505
l’uloskalrt&st

felelősséggel vállalok vi­
déken is szabadalmazol l 
elismert régi szeremmel, 
Kiss Gyula és Szücsné. 
Boros u. 1. 503

Ecet csere
6000 K kilogrammon­
ként a legfinomabb 
gyám lány. Steinberger 
Dezső, Simonffy-u. 1*1. 
_________________ 388

Szoba,
konyha, fáskamara ha­
sonlóval élese réien dő. 
Tóeóskerl, Szondi-ti Ica 
13. _______ El 7

lui illáin r
101)0 K kilvpinmiiion- 
ként S lein lie rget* Dezső 
Simonffy u. i i. 387

V arrudáiili bau
dlsőrangu angol és Irán­
éin mim kút legolésóliaii 
készítünk. 1 isztviselök- 
lu k iiiviigvdnieiiy . i laus 
Viola és I,mm, id Qo- 
íiska ,,Belvárosi 11öi di- 
\ älterem“ Kos su i h n.

_____   145
z.niuuiii-os edényük,

Ui/.livi v k, (Haltok, ki - 
ides Kínálok, ledelpa- 
pirok. bográcsok; bek 
Gok, láncok, mérlegek, 
sulyok legolcsóbban.
, *-> vastizieteben,
Lsapó a. ö8. ,j*jh

Megrendelésre
finom öltöny másfél 
milliótól, fagondij négy- 
százezertől. — Piskolty 
úri szabó üzletében. — 
Hunyadl-u. 14. sz. t

Maradék áruház
Csapó-u. 26. Legolcsóbb 
bevásárlási forrás. Nagy 
választék kartonokban, 
vásznakban, kanavász­
nak, kendők óriási vá­
lasztékban. Tisztvise­
lőknek árengedmény, p

Giirbolincuin
kapható égész hordólé- 
lelekben kg.-ként 3500 
K. Wcisz, I Jatvan-u. 8. 
_______ F

Idény
előrehaladottsága mi at L 
vászon cipők, szandá­
lok olcsó árban szerez­
hetők be Erkó cipőáru- 
házban . ],*

lleton munkákat
legolcsóbban készítünk. 
Lukács Vilmos és Test­
vére. Hatvan-u. 7. F
nagy kocsihaktAil
Használtat becserélek. 
Javítások olcsón, pon­
tosan eszközöltetnek : 
Neuländer kocsigyárá­
ban. F.140

A legjobb
aromás, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kaphatók. Debrecen 
Dégfeneld-tér 11. T

Orvosi rendelésre
haskötők legjobb kivi­
telben Goldstein Karo­
linánál, Miklós-u. 5. F.

Llener lléla
fényképészen műterme 
állandóan nyitva, vasár- 
és ünnepnapokon is. F

I'ortlandccment
kapható. Lukács Vilmos 
és Testvére. Hatvan- 
utca 7. F

Lengyel
fest, liszlil a legolcsób­
ban és legszebben férfi 
és női ruhákat Csapó-u. 
28 és 95. F

Villamos
motor készülékeket, uj 
tekercselést készít, ja­
vít, átalakít Kovács La­
jos ele. kiró műhelye 
Kossulli-u. 29. Tanuló 
felvételik. Telefon 1170 

F.
Kevés

pénzért jó ruhát venni, 
Véghez kcllYienni, Vár­
utca 2. T

Főtéren
parkettás két nagy 
szoba kiadó. Cim a ki- 
adóhivatalban. T

Gyermekkocsik
sport- és kosárkocsik 
olcsón kaphatók Eine­
rlei! Samunál Kenyér­
piac. F

Használható
és törüli aranyért, ezüs­
tért és briliánsért magas 
árat fizet. Ugyanott 
mindenféle arany, ezüsf 
és ékszer készítést, ala­
kítást és javítást feltű­
nő olcsó árban eszkö­
zöl Weis/. Mihály és 
Társa, Püspöki palota, 
Debrecen. F

Beiül les
uborkás üvegek, alknjini 
ajándéktárgyak, kép- 
ke re l e z és, ablak ü vegc- 
zés, gillczés legolcsóbb 
Koncznál, — Kálvin tér. 
Tanuló felvétetik. F

Midiiéi János
vizveze lék, csa lo rnázás 
és fürdőbe rendezési vál­
lalata. Elvállal vízveze­
ték, csatornázás, gőzfű­
tés, fürdő és egészség­
ügy! berendezések s 
mind c szakmabeli ja­
vításukul és tervek ké­
szítetnek. Raktáron — 
kutszivaltyuk, angol 
klozel és iürdőberende- 
zési tárgyak. Iroda és 
műhely Csapó-u. 24. — 
Telefonsz. 3—21. F

Szücsmimkákiit
jutányosán készít Alt-1 
maim szües, Miklós-u. 
22. sz. F

Festékek,
lakkok, zománcok különle- 

,j ges szobapadlólakkok, kar-
ni l* i i.I... I....... l__ii/i • .

Cementlapok
Icgszebu kivitelben kap­
hatók Lukács Vilmos 
és Testvére. Hatvan­
utca 7. F

\ illumos
motoruknII, dinnmókat 
és mindenféle készülé­
keket javít, tekercsel, 
Klehlrotechnikai válla­
lat. Csapó-u. 19. az ud­
varban. F

bolineum kapható Kivin 
Vilmus festckkereskedönél, 
Arany János-utca 1U. (az 
udvarban). F.

Sérvkötőt,
haskötőt, gumin iliaris- 
nyát, ferdenövcsü gyer­
mekeknek egyen tartól, 
műhibát mükezet, járó- 
gépet készít Vitárius, 
Pia c-u. 16. Alföldi-palota.

F
Szandálok

olcsón kaphatók Emc- 
ricli Samu cégnél, Dé- 
genl'cld-tér, Kenyér­
piac. F

l j
ls "inka vas, lem, szer- 
s/.ani \\ v is sen be iga el. 
azepességi u. 39. l*

ugorki
tűm

Ecet
elra Kasa hoz ki*

111 "őségben, gyári 
Királynál Kap 

wlu* Hegemeld-tér ti.
v.um alatt.

részére 
kel

Uszlx Íseliik
1 legan.s oltunyö- 

- "lesn arak mellett 
Ul 'es/.letreisBraun, 

■lu/.sei Kir. bereeg-u. 35.
327

.... , Gj árnak 
'Eiuas kuionailó ud- 

'•"'tarok, pince
uiea ixl'nv* •s,ZLC“vny, 

3d2

[j^yctUmvk ajánlkozik 
a;!.v'/;,,,,y n eu-s n- 
Vjin ' •l> ""dió pénze
a '; ‘““•ll célra ule„-
res ‘s fa,cG> s megke
Nyilasi .'|10lü u- lo. sz, 

Jdos telep. 347

Zománeos
lemezedény olcsón be­
szerezhető Bakos vas- 
kereskedésében Csapó- 
utca 88. F

Hölgy cim !
Gépajour, keskeny és 
szeles endlizés, plissze- 
ruzas, gomb-behúzás 
Szilágyinál, Szecbvnvi- 
u lea 1. H

Fáj éréin és szappan
isinél kapható Grósz 
Nagy Ferenc gyógyszer- 

tárában.
I Dorkás

és befőttes üvegek leg­
olcsóbb beszerzési for­
rású Berger üveg, pur­
er lián ke rés ke des eben, 

Piac-u. 60. Telefon 112U 
__F.

Haluk,
ebédlők és mindenféle 
bútorukat legolcsóbban 
I lausner, bimonlly-utca 
2/c., bérliázi bútorüzlet­
ben szerezheti be. F

Mulassa
meg rossz lugat, mü- 
lugal Vary János lóg­
ni utenneben. Darabos- 
utca 18. (A Kollégium 
mögött.) F

Eternit
paklit désl vállal Lukács 
\ Brnos es Testvére Hal- 
van-u. 7. F

Fujborok
Tokánál, bzciit-Aima-u.
1. Próbaüvegei minden­
kinek ajanluk. 11

Betoncserép
kiváló, tartós, gazdasá­
gos, valamint cement­
lapok,kutgyürük, valódi 
aszbesztpala, folyam ka­
vics, és homok legol­
csóbban beszerezhető 
Kransz Albert, cement- 
áurgyárában Debrecen, 
Kishegycsi-ul 2. Kis- 
allomás mellett. Telefon 
3ü7. sz._________ FII!)

Sodrony ágy betétek
már 1SU ezer K-ert be­
szerezhetők, a Debreceni 
Yaslm tor részvény társa­
ságnál. F.

Debreceni
vas- és rézbutor gyárt­
mányuk beszerezne luk 
Tóth Gyula és Scszlina 
cégeknél, vagy közvet­
lenül a gyárban. Ispo­
tály-in Telefon 646. - 
Gyári árban. F

Egy
darab Taurus tennis 
labda csak 28 ezer ko­
rona Enterich Samunál, 
Dégenfeld-tér, f

Hurlsnyuívjcléa
legolcsóbban, legjobb 

anyagból Sebwarcz zsi­
nórgyárban. Piac-u. 32.

Lsupó-utca 67.
Bálint Jozsel asztalos 
sujal kcs/.itcsü kemónyla 
es testeit bútorukat tart 
raktaruu. F

ITgj elem I
Győződjön meg, hogy ol­
csón cs szépen csak akkor 
ruhazkodáatik, ha Klein 
laput rőlős, poszté es kész 
lóriimba üzletében vásárol. 
Mertek utáni szabóság, 
hcgenlcld-tei t\ F.

Szőnyegek,
függönyök, kulünleio tori- 
tűs, pokrócuk, bórvasznak, 
bútorszövetek, gradlia stb. 
mindenkor a legolcsóbban 
Horn és krdclyiucl Uebru- 
czcn, Kossuth-u. 1U, F,

Edison
eleklroteelmikai és 

hronzmüves iparvállalat 
Széchcnyi-u. 14. Vállal : 
villamos világítási be­
rendezéseket, motorok, 
dynamo k javítását, 
csillárok és szerelési 
anyagok legju Lányosabb 
beszerzési lo írása ; évi 
jókarban tartást válla­
lunk. Gay és Ehrlich. 
____________________ F.

Bőrkezty ilkct,
szőrméket, férfi- és női 
ruhákat fest minden 
szilire, tisztit és mos 
kifogástalanul, legol­
csóbban Libándy kelme­
festő Deb re ezen, Pélcr- 
fia-u. 4. F.

Parkélanyag,
kerügarnitúrák, szekér- 
kerekek, lőcsük, agyak, 
szénagyüjtők, velőgé­
pek, acélekék, boronák 
és minden egyéb mező- 
gazdasági eszközök ál­
landóan raktáron Ra li­
nier Sándornál Debrc- 
czvn, Piac-u. 43. Telefon 
962. Neuschlosz-Lielit!g 
faipar rt. Pestszentlő­
rinci Parkélgyár vezér- 
képvisete, F.

Kocsikenőcs,
gépoiaj, gépzsir, liengcr- 
olaj, egyéb festék- és 
lakkáruk Wcisz festék- 
üzletében Ha Ivan-u. 8.

F
Kovácsoknak,

lakatosoknak vasat, le­
mezt és öntést legol­
csóbban számit Bakos 
vas ke rés ke dése, Csa pú­
utca 88. F

Ta mir
középiskolai tanulót tel­
jes ellátásra elfogad. 
Cim a Dcbr. Független 
Újság kiadóhivatalában 

F
Iskolás gyermekeket

teljes ellátásra elválla­
lok. Cim a kiadóba TI 10

Szabó János
úri divat szabóságában 
(Püspöki-palota) készít 
elegáns lérfiruliákat a 
lehető legolcsóbb árban. 
Tisztviselő öltönyöket 
arengédmenn jel. Ugyan­
ott civil- és egyensupkn 
üzem. F
Tisztviselők érdéi,elten.
Kitűnő szövetek, csoda­
szép voál, karton, rum- 
burgi vászon, deleli, ke- 
lengye-silton kerül el­
adásra átlagos 21,050 
koronás alkalmi árban. 
Kertész Jenő, Plac-u. 19 

F.
I .pillét és liulur v asalások
legolcsóbban Bakos vas- 
ke rés ke déseben. Csapó­
utca 88. F

Kézijük,
harisnyák, nadrágtar­
tók legolcsóbban Schon 
Sándor ke/.lyü, kötszer 
és orvosi niuszerárubáz 
I )eb re ezen, piac-utca 1 1 
Csapó-u. sarok. F

Klinger Ede
eimfcstö, Debrecen, pi- 
ae-u. 38. Telefon 12 — 
lo. \ állal modern cim- 
lúb la festést, mázolást. 
Jutányos arak, pontos 
kiszolgálás. f

Mindennemű
kocsik javítását, tartós 
lenyezését, úgyszintén 
kárpitozását, uj kocsi 
megrendelésül jutányo­
sán vallat : Oláh /.Mg 
mond kocsigyárul Rá­
kóczim. 11. F.

Bútorozott szobit
szép utcai, különbejá­
rat u két személyre ki­
adó. Tlmár-u. 5. 11110

Bútor kiállítás
színház átjáró. Csapó­
it tea 17. sz. Szántó kár 
pl tusnál. F230

Bútorozott szulia
szép, ulcai, kölönbejá- 
ratu, két személyre ki­
adó. Timár-u. 5. TI61

MINDEN
háztulajdonosnak kell 
az IIj arany beosztású 
liú/.liériizetési jegyzék.
Kapható Hegedűs cs 
Sándor r. I. papirkeres- 
kcücschcn. 1’225

Tengeri,
korpa, lucerna, széna- 
szecska, szalma szecska 
kapható : Unió fatele­
pen, Ispotály-telep 1. 
szám. TI 60

Kereszty én
úri családnál 2 közép- 
iskolás urilcany teljes 
ellátással kivétetik. 
Ugyanott zongora hasz­
naiul. Cim a Hajdú luki 
kiadóban. 1112*1

Kitűnő
minőségű gumi abron­
csuk kaphatók .Nagy 
János es fia szíjgyár­
tónál, Széchenyi-utea 1. 
szám. 11125

Tankönyvek
a minisztérium által meg­
állapított eredeti bolti ára­
kon, az előirt legújabb ki­
adásokban már kaphatók 
Hegedűs és Sándor Rész­
vénytársaság könyvkeres­
kedésében. F251

Középiskolai
diákot teljes ellátással 
elvállalok. — Zongora 
használat. Csapó-utca 6 
Lisztüzlet. F2ő()

Középiskolai
tanulók izraelita tiszt­
viselő családnál termé­
szetbeni díjazásért el- 
lálást nyerhetnek. Cim 
Dcbrcczeni Független 
Újság kiadóhivatalá­
ban. F258

Figyelem!
A budapesti m. kir. Tech­
nológiai Iparmuzeumtól 
szerzett képesítésem alap­
ján cipész-ipari mértani 
szakrajz, minta-vágás stb. 
tanfolyamot nyitok. — Be­
iratkozást elfogad: Vass 
István szaktanító, Kigyó- 
utca 57. sz. Vidékieknek 
külön óra. T 172

Tisztviselő telepen. 
Első-utca 6. sz. villában, 
kétszobás lakás, fürdőszo­
bával, elcserélendő hasonló­
val, városban. T 173

Modern
kölcsönkönyvtárbán 

minden könyvujdonsá- 
gok megkaphatok. Nyit 
va 10 —L, 3 —7-ig. Tag­
díj 15,000, betét 25,000 
korona, mely a beirat­
kozás napjától érvényes. 
Piac-u. 58. Hl50

Tankönyvek 
a minisztérium által meg­
állapított eredeti bolti ára­
kon, az előirt legújabb ki­
adásokban már kaphatók 
Hegedűs és Sándor rész­
vénytársaság könyvkeres­
kedésében. 227

Perfekt
hivatalnoknő azonnali be­
lépésre állást vállal. Aján­
latok „Komoly“ jeligére a 
kiadóba. F272

Intelligens
izr. család rituális ellátásra 
iskolás leánykát elfogad. 
Cím a Független Újság ki­
adóban. F278

Gimnazista
tanítását sikerrel válla­
lom. „Joghallgató“ Ci­
met a kiadóba kérem.

T24U

Bútorozott
szoba, középiskolai ta­
nulónak kiadó, esetleg 
teljes ellátással. Szap- 
panos-u. 10. 111 10

Házvezetőnő 
ajánlkozik, intelligens, 
ki a liázvczclvs minden 
ágában jártas. Um a 
Független Újság kiadó­
hivatalában. F241

Elcserélném
egy szoba, konyha, va­
lamint mellékhelyisé­
gekből álló lakásomat 
kel szobással, vagy ha­
sonlóval. Teleki u. 26.

T203.*

l’Iissé és gouvre
legszebben készül Far­
kasnál. Varrónőknek 
a rrngedmény . Hl70

írásbeli
munkaiatok végzésére urak 
ideiglenes alkalmazást nyer­
nek. Ajánlatok „1—3 arany­
korona napioij* jeligére a 
e lap kiadujaba adandók.

F2bU
Középiskolai

tiinulókat úri ellátással 
elfogadok. Júkai-u. 10.

TI 89
Elcserélném

belvárosban ötszobás 
emeleli lakásomat 1110 
dern négyszobás föld­
szinti lukassal. Ajáiilu 
tokai a Hajdú lold ki 
adójában kérem leadni.

11152
Iskolai

könyvek ócska es uj álla­
potban, az előirt legújabb 
kiadásukban meg állap,lolt 
árauon már most kaphatók 
az Aczél antikváriumban.

F250
llséplesl vállalok

jó magánján) géppel.
Jó munkáért legmesz 
szehbmenő felelősége I 
vállalok. A gép illegte 
kiüthető munkában a 
szobuszloi kovesuHeten 
az ondód! állomással 
szemben. Kovács Imre 
géplulajdunus, 1* 244
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Izr. úri
család elfogad 2 középis­
kolai leány vagy fiú tanu­
lót teljes ellátásra zongora- 
használattal. Cim a Debre­
ceni Független Újság ki­
adójában^ _ F282

Kiadó
2 külön bejáratú búto­
rozott szoba. Értekez­
hetni házmesterrel, l’é- 
terfia 38.________ T255

Teljes
ellátásra középiskolás le­
ányt elfogad izr. uricsalád. 
Zongora használat. Cim a 
Függetlennél. ___F286

Bíírk ahálol
jót, olcsót csak Hádapcsti 
férfiruha áruházban Csapó- 
utca 17. F288

Elcserélném 
utcai pince szobás, külön 
pad, fáskamara lakásomat. 
Vörösmarty-u. 4.____ H183

Bethlen-ii. sz. 55.
bútorozott szoba 15-érc 
kiadó magános férfinak.
ser jjy.<ág’ gg «g SS
Kereslet

Cipész
segéd hétszám és darab-

C i '.madia 
segédet 70 ezer korona 
fizetéssel felveszek. Ár­
pád tér 8 I. TI'.U

Nőtlen
földmives- iskolát vég­
zett gazdát keresek 
Ádám-puszlai gazda­
ságomba azonnali be­
lépés re. Moldovanyi
Ferenc, Nagykereki. - 

F2 12

Egy fin
koszttal tanulónak fel­
vételik. Glattslein kár­
pitosnál. Püspöki pa 
lota. F2-15

3 és fél—4 Ioanás 
használt ,de jó karban 
levő teherautó pótko­
csit vennék. Ajánlato­
kat ármegjelöléssel a 
Koyal-Szálíoda Delire 
cen ..Vilmos“ jelige 
alatt kérek. F247

Egy
jó tanuló fizetéssel fel­
vétetik. — Mandel és 
Sclrwarlxkopf bőrüzle- 
tébe. 1-213

ka-u. 11. 484

Buroshordót,
s ró fos káposztás iádat
veszek. Br Gvörffy bor-
dógyár, Nap-u. 4. 487

Éjeire
cgv takarítónő felvé-
telik a Bika fürdőbe.

488

Egy szoba, 
konyhás lakást keresek. 
Értekezhetni Nagy, fodrász­
mester, kir. Törvényszéken.

T 179

2 esetleg 4
középisko I á t végzet t
fiút tanulónk és kifutó 
fint felvesz — Bocskay 
köuvvüzlet. Hatvan-u. 
14. sz. F240

Kézilányokat
és tanulólányokat felvesz 
T.auer és F löp kalapszalon 
Rákóczi u. ti. F253

Irodistanö,
gyakorlattal bíró felvé­
telik Áron Miksa, Kis- 
hegyesi-u. 3. T. 13. — 
Gép- és gyorsírás feltét­
lenül megkivántatik.

493
Két

közép iskolai tanuló tel­
jes ellátást keres ref. 
úri családnál. Cim a ki­
adóba. 19'•j

\ eszek 
zö Ulpaprikát, u go rk á t 
és mindenféle kerti ter­
ményeket , Steinbcrger 
Dezső, Simonffy-u. 1 '. 
szám. 502

Irodának
megfelelő szobát, előszobá­
val, esetleg bútorozva, fő­
útvonalakon keresek. — 
Dr. Székely ügyvéd, l'iac- 
utca 68. 421

Plánét,
használtat, jó állapotban 
veszek. Cim a kiadóban.

479

Házmesternek 
elmenne házaspár egy 
felnőtt fiukkal. Mosást, 
vasalást elvállalok, t.iin 
Balt hyány u. 3. i 216

Kifutó
fiú és leány azonnali be 
lépésre kerestetik liláit 
ner Gyula üveg- és por- 
cellán üzletébe, Ferenc 
J.-ut, 89. I 2 17

Munkásokat
felveszünk. Fahidi fatelep, 
Szoboszló-u. 4.______F274

C ti >
kézi': ny lelvéli tik azon­
nal xbraliám Erzsébet 
női kalap-üzletében.

____ _ I I bS
Teljes ellátást 

kaphatnak felsőbb 
leányiskolái növendékek 
Kossuth-u. 40., kereszt- 
épület. T259

Ké/.H"áiiy
jobb megjelenésű kiszolgá­
lásban segédkező felvétetik, 
Hunyadi-u. 14., szabó üz­
let.’_____________ H186

<í> ors­
ós gépivónőt keres azon­
nali belépésre Frank­
furti Biztosiló. l'üvész- 
kert u. 12. Hl7a

Vincellér
vagy hasonló állást keres 
családos ember, jó bizo- 
nyitvánnynl. Cim a Hajdú- 
föld kiadóban,______ Hl 80

Gyári munkásnők , é 
felvétetnek. Tanoncokat la­
katos és fényező iparra szer­
ződtet Vaskutorgyár. H181

MadÄs

Ezüst
evőeszköz, 12 szemé­
lyes eladó. — Cim az 
légyétértés kiadójában. 

____  486
Halló

Eladó egy szép, teljes 
berendezett udvar, két 
lakás lakó nélkül, vil­
lany, vízvezeték stb. 
Vétel esetén azonnal 
elfoglalható, Csonka- u. 
11 szám. 485

Eladó szőlő
Köntös kert, Dózered i- 
utca 13, egy kataszlrá- 
lis hold gyümölcsös, 
veteményes és szőlő, egy 
szoba s konyha csere­
pes épülettel -1 vaggon 
búzáért. Értekezhetni 
dr, Balázs Piac 89. 189

Építkezők figyelmébe 1
Olcsón eladók uj istálló 
kamaraastók, kétszár­
nyúak, üzletre is meg­
felel . Luther-utca 18. 
Olajütő mellett. 49 I

Eladó
egy jókarban levő és 
üzemképes 15 soros ve­
tőgép és konkojozó. A 
gépek megtekinthet ők : 
Ferenc József-ut 13. sz. 
alatt. 190

X eszek
bútorokat, díványokat, 
inadracokát, szőrt, af­
rikot mindenkor, Széc- 
lienyi-utca 157

Földel
bérbe keresek 100 200
holdig. Kovács, Dara­
bos-Utca 17. T.103

Bébé
sapka, cipő, harisnya a 
legolcsóbban szerezhető 
be Emeri eh Samu cég­
nél. Kenyérpiae. 1

Női varrodának
egy nagy, szépen bttlo 
rozott szobát bérbe ke­
resek, központon. Címe­
ket Hajdufühl kiadóba 
kérem. 118 1

Tanulók
fizetéssel felvi l< 
Füzserken ío • i■ 
nál

lőj tánctanfolyam
kezdődik t Margit-liirdő) 
Munkás Otthonban. 15i 
iratkozhatni kedd és 
szombaton 8 11 ig a
I anltás i órt 1- 1 1'

Ért elme-
fiú, kire pénzt is lehet bízni, 
felvétetik. Hadó, l’uu utca 
30., 1. e. F281

Nagy
cserép kályha, kettős 
conxol tükör márvány- 
asztallal eladó. Erdő­
sor 7. 501

Eladó
alig használt ágy-szek­
rény, íróasztal és egy 
egész nagy tyúkketrec 
elköltözés miatt azon­
nal. l-ekcte. Fő- tvüs-u. 
I. szám. ____ 502

Eladó
i Csillag-utca 8. sz. ház be- 
i költözhető három szobás 
; lakással.  435

Eladó
250> 180 méretű uj Smyrna 
szőnyeg, Csillag 8. 434

I éléles német \Izsla
eladó a Clamhrinusban. 438

Hollivr-u. 4.
számú hízás tet em süt­

ik n att eladó.
Ügyes

boltiszolg.it azonnalra fel­
veszek. Rékés bajos, l'iac- 
utca 40. sz. F283 Kitűnő

-*; Sauer vadászfegyver tizen- 
j hatos, kakasnélküli, éjek-

. '/'V,U ! torral eladó. Péterfa 00.ten lakásom elesemlem J)a|ra_ 457
fizetési lakás I Mik------------------------
lós-tt. 17. T252

l-üld-zinll
szoba-konyhás

sínek.— 
Imi rt.- 

T234
lii-zi-raoyró

segéd Ilii I a I i s ' uy gya­
kornok felvétetik Ador­
ján és .Mandel cégnél.

F238
Bőrgarnitúrái

kéz aluli megvételresek. 
Koboz. Szentauna u l ca.

1239.

Szalmi
tanítok a legújabb mód­
szer szerint, rövid idő 
alatt, jutányos árak 
mellett a legelegánsabb 
ruhától a legegyszerüb 
bekig. Tanulóié iiiiok 
felvétetnek. Vidékiek 
teljes el la t ássa I is bent­
lakással. Szabó Miklós 
ne, Init-utca 1. sz. T253

Kerítés
oszlop akác 59 dili el­
adó. Deák Ferenc 11. 
F : inda. 343

Antik
garderobe-szekrény,em­
pire stilii berakásokkal 
eladó, 1 látván utcait.

Víztartály,
1500 liÜ res, faburkolat­
tal, vassínekkel, eladó. 
1 laIvau idea 4. 300

Kocsi,
n é g y ü 1 é s ti, scha rabatt, 
könnyű, finom kivitel­
ben eladó, llatvan-utca 
4. sz. ______ 301

Gyártelepnek
alkalmas 935 [j Belte­
rület eladó. Hatvan- 
utca 4. _  302

Mester-utca
25. szánni ház, nagy te­
lekkel eladó. Hatvan­
it I ca 4.________ 303

Boros hordók
100 — 800 literig és ká­
posztás hordó, szollal 
ászok iák eladók, 11a 1 - 
vnn-u. 9. sz. 314

Tanítónő
teljes ellátásra elfogad 
középiskolai tanulóba I. 
C.im a kiadóban. T25 I

Eladó ház! Eladó
I • IP óujiaiuban, k az Kütv'su. 59. sz. magas 
r; ,k. Ili ti edben 170 füld-zintcs ház, G beköl-
négyszögöl. 2 üzlethely i- tűzhető helyiséggel, amely, 
séggi I és lakásokkal. — hói két szuterén helyiség 

■ 1 ■ z- akármilyen üzem beállíts.
sára is nagyon alkalmas. 
Értekezni ugyanott. F2T9

Eladó ház
Zugó utca 5 - 7. beköltöz­
hető négy szobás lakással, 
istálló és kocsiszínnel, — 
kelti szá/hatvan millió.

I Értekezni Dr. Ungar ügy­
tea 1 i ■ t

Eladó
19 in. góré a Kádár 
düllőben. Bővchcl Kiss 
állatorvosnál. 356

Megye székhely. Olcsón 
megvehető. Cim Ábrányi 
Zoltán, Baross-u. 120.

TI 57
3 ilrb

boroshordó, kb. 35 hit. 
jókarban levő eladó. — 
Ugyanott egy jó család­
ból való zsidó fiú teljes 
ellátással tanulónak fel­
vételik. Cím a Függet­
len kiadóban. F220

írógép, keveset használt 
kifogástalan állapotban, 
olcsón eladó. Megtekint­
hető az „Egyetértés“ 

kin d ó hi vii la lába n.

Föld
eladó az Ondódon, két hol­
das, holdja G5 mázsa búza. 
Alku nincs ! Aki hamarabb 
leteszi a 'foglalót, azé. — 
Értekezhetni Korompai-u. 
8. szám alatt, mely az. Ár­
pád-tér közelében van.
K   T 185

5 IIP, Lnurin
motorkerékpár, háromke­
rekű, eladó : Hadházi-ut 8. 
szám. _______ 4’ 194

Sürgősen
eladó családi ház, azonnal 
beköltözhető 3 szobás la­
kással. Értekezhetni: dr.
Grünberger ügyvédnél, — 
Piac-utca 58. és Bundy-u. 
6. szám. T 183

Beköltözhető
Modern négyszobás lakú 
sül Telelő u. 24 sz. ház 
eladó. Vii lány világiás, 
vízvezeték, jóvizii kút 
az udvart, in. értekezni 
a hclyiten a tulajdonos­
nál.______________111(19

Sürgősen
eladó Pel til ér mellett 
a Nagyál: Bírással szem­
ben levő Homolckert- 
utca 93. ház. 11172

X lUanymolor
i/s lóerős, alig használt 
eladó. Cim a kiadóban.

H
Poszt óhuladékot

magas árban vásárolok. 
Libándi Péteriia 4. Ft 12

Eladó
háló, ebédlő konyhabe 
rendezés, Garde rob- 
szekiény, asztalok, szé­
kek, Schöberl-ágy, heil­
es er, több bútorok. — 
Szedicnyi-u. 9._____158

9 kalaszlrális
hold jól termő homoki 
föld sámsoni kővesuton 
közvetlen vámházzal 
szemben eladó. Értekez- 
lient lehet Kegyes sir- ; 
körakt. ír. Piac-u. 58. 

___________ Iliül
Víztartály,

10 hektoliteres, vasból, 
fagyvédő burkolati al, 
vassínekkel, teljes fel­
szí n léssel eladó. Timiir- 
utca 50.______ 15'J

Uvgedii,
szép, erős hangú, eladó. 
Kigyó-u. 3. Venczel. F27G

Vadonatúj
hálószoba bútor előnyös 
áron eladó. Cim a Függet­
len Újságnál. _ F9 ■ 7

hiilis BZtő
üt fiókos, eredeti Singer 
varrógép eladó, Miklós u. 
66.. keresztépület. F2T8

Eladó ház
Honvéd-u- 30..SZ. azon­
nali beköltözésre, gaz­
dálkodónak nagyon —- 
megfelelő. Van 3 szoba 
2 konyha, 3 kamara, 
istálló, koe-iszin, disznó 
és baromfi ól, jó vizit 
kút, sötét pince. 295

Figyelem ! Olcsó ár! 
Az Ungvári-kertben, első 
dűlőben a harmadik darab, 
a kislétai kővesuton, 4 ki­
lométerre a városhoz, egy 
hold szöllő terméssel, 25— 
30 hektó kilátásban, egy 
uj téglaépülettel, deszkából 
épített borházzíü, jóvizü 
kuttal cs hozzávaló felsze­
relésekkel, , hordó stb.-vel, 
eladó. — Értekezni lehet:

Kiadó
17 magyar holdas lapos 
homokianyás birtok a 
Cscre-sző,őben,városhoz 
közel, hozzátartozik 1 
hold sző1 15 hoki ka­
szálta tá: , és legeltetési 
jog, miért is állatte­
nyésztésre nagyon al­
kalmas. Van fajta 2 
szobás la k;-s, nagy istáló 
sertés ói. jó vizű leüt 
stb. Ezer, birtok kau­
cióképi bérlőnek eset­
leg haszonbérbe is kia­
dó. Jelentkezhetnek — 
Vár-u. ' . _______11173

Tej,
napi 20—25 liter állomáson 
eladó. É, tekezni Hatvan-u. 
13. Ház .ser.______F287

Eladó
9 —12-cs fény- 

• V. teljesen uj 
n fölszerelve, 

nőtt egy férfi

egy di 
képező 
és Lelj
- UfiJ

Nagy községben 
piactéren ház, jóforgal­
mi üzlettel eladó. Ér­
tekezhető Vas;. Ármin, 
1 luiigária kávéli. T218

Eladd

lesz átadva. Cim a Del re- 
cz ni Független l'jság _ ki­
adójában F252

Tiszta,
egészen uj, két modern ágy 
8U0.U00 K-ért eladó. Nyíl 
utca 89. __ ____ T 187

Négy
javít Itt süldő eladó. Kgy 
évesek. Teleki-u. 56. T 186

Eladó
t j vrl. .Jerikó u. 

Itt., I v szobás, kony­
hás lakással, iihi ter­
méssel együtt. Erle kéz­
be In i Unnnalhv könyv- 
kereskedés, 1-üvés z ke rt 
14. sz. 11167

Használt
diszkói kabát olcsón 

eladó. M klós u. 11. z
_ F259

Egy
jó tarban levő modem gver- 
mckkocsi és pedálos eine 
balom jutányos árén eladó 
Értekezhetni Bethlen-utczi 
14., Csilagék. F2?l

Eladó
az Ondódon a Perce/- 
ilülőben 5 kát. hold 
föld. Eladó az (Indádon 
1 és fél kai. hold föld. 

Ilá/lnrlási l .ladó a Nagyszepesi n
munkára jobb nő felvétetik. 5 kát. hold lóid. Erii 
Értekezhetni délután Arany I kezlu tűi Veres-utca 20. 
János-u. 20. F284 szám. 357

ar;m\< Teleki-utca
82. T256

Eladó
Borzso ■ v-u. 15. sz. ház,
egy 1 D gyümölcsössel
cgyüV. K tekezni ugyan-
ott. H184

Eladó
a v; I alatti 5 ma-

!gyár ! 'bias tanyás luki
1 v s;/( . , 1 nvha cseré-
1 DCS V . ült, jó vizű kitt
1 eseti: 1. ucióképes bér-
lőnek haszonbérbe ki-
adó. ' : ncsak eladó
a >' • ; a. végén a
soro? : 300 n-öl ház-
he] v. Jelentkezhetnek
Vár : Hl 71

Eladó
szép '. su ádi ház a Kos-
Suti: ; ii vcreslemplomnúl
a Ki" é .i. elején. 38. sz.
ház. ( , 1. lkodvknak is al-
kain :.s Hl 82

Az i.ndódl
állni - •a 1 2 hold 234
□ ' hl eladó. Érte-

1 i Pétcrfia-u. o7
! lm. 11196

Eladó
VV' : 1 . \ üléses, kél ló-
V! 1 mill de gönc-
rali.-I lelt autójulányo-
sau. kelhetni Vár-
li, S’ 11178

Eladó
h ;tnv , , 1 i v a rosi-u 1011

.. öntődénél , 300Ü- h házhely. Érle-
1 k, 1 Vár u. 8. -

11179

J/íitöl olyan zamatos a kávéja, Cdcsom? 
Cgyszcrü, csak UHU kávéval főzetem •

jbebreczea város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.


